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Badile a punta temperato rosso 
epox senza manico

Red epoxy-coated tempered 
pointed showel without handle

Pala de punta templada 
recubierta epoxi rojo sin mango

Pelle à pointe temprée époxy 
rouge sans manche

ART. 1001052
Kg 0,950 - 28x27 cm

ART. 1001163
KG 0,330 – filo 4x3

ART. 1001164
KG 0,330 – filo 4x2

ART. 1001162
KG 0,330 – filo 5x2

Bobina in filo ferro cotto

Cooked iron wire coil  

Bobina de alambre de hierro cocido  

Bobine en fil de fer cuit 

Badile a punta temperato tropical  
epox senza manico

Tropical epoxy-coated tempered 
showel without handle

Pala de punta templada recubierta 
epoxi tropical sin mango 

Pelle à pointe temprée époxy 
tropical sans manche 

ART. 1001053
Kg 0,950 - 28x27 cm

Badile a punta temperato blu 
epox senza manico

Blue epoxy-coated tempered 
pointed showel without handle

Pala de punta templada 
recubierta epoxi azul sin mango

Pelle à pointe temprée époxy bleu 
sans manche 

ART. 1001054
Kg 0,950 - 28x27 cm

Set cacciaviti

Screwdriver set

Juego de 
destornilladores 

Set de tournevis
Chiave inglese misura 8

Wrench 8 mm

Llave Inglesa 8 mm

Clé anglaise  8 mm

ART. 0606008 ART. 0401208
6 PZ/6 PCS

Bocciarda in ottone con 
manico

Brass bush hammer roller 
with shaft 

Rodillo bujarda de latón 
con mango 

Boucharde roulant avec 
manche 

ART. 1001129
KG 2,100 – cm 18

Carrucola per pozzo 
EXTRA

Pulley for wells EXTRA

Polea para pozos 
EXTRA

Poulie pour puits 
EXTRA

ART. 1001159
KG 1,750 – Ø mm 165

Fungo di segnalazione 
tondino mm 6 - 20

Mushroom safety cap 
6 - 20 mm 

Seta protectora 6 - 20 mm

Embout de sécurité 
champignon 6 - 20 mm

ART. 1001203
UNIV. 6-20 - PZ. 400

ART. 1001204
UNIV. 16-32 - PZ. 300

12 pz/pcs 12 pz/pcs 12 pz/pcs

24 pz/pcs

2 pz/pcs

20 pz/pcs

25 pz/pcs

60 pz/pcs
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ART. 1001189
KG 0,290 - mm 160

ART. 1001190
KG 0,330 - mm 180

ART. 1001188
KG 0,135 - mm 140

ART. 1001191
KG 0,400 - mm 220

Cazzuola a punta tonda

Round tip trowel

Paleta de punta redonda

 Truelle ronde 

ART. 1001193
KG 0,290 - mm 180

ART. 1001194
KG 0,320 - mm 200

ART. 1001192
KG 0,290 - mm 160

ART. 1001195
KG 0,340 - mm 220

Cazzuola a punta quadra

Square tip trowel

Paleta de punta cuadrada 

Truelle carrée

Kit 8 pz. Punte da muro 3 -10 mm

8 pieces set of wall drill bits 3-10 mm

Juego de 8 piezas de brocas 
taladro para muros 3-10 mm

Jeu de 8 forets muraux 3-10 mm

ART. 0140118

12 pz/pcs

12 pz/pcs

Coppia di ciabattoni per 
posatori in pvc nero, con elastici

Black PVC slippers for tilers 
with elastics

Zapatillas para azulejos de 
PVC negro con élasticos

Patins de carreleur en PVC 
noir avec élastiques

ART. 1001166

10 pz/pcs

Frattone in plastica 
rinforzata nero

Black reinforced 
plastic trowel

Llana plástica 
reforzada negra

Taloche plastique 
renforcée noire 

ART. 1001186
cm 26x42

12  pz/pcs

Fermastadia ottagonale professionale

Professional octagonal mason’s peg 

Clavija de albañil profesional 
octagonal 

Chevillette professionnelle octogonale 

ART. 1001095
KG 0,270 – cm 25

Fermastadia sezione tonda

Round mason’s peg

Clavija de albañil redonda

Chevillette ronde

ART. 1001096
KG 0,225 – cm 25

50 pz/pcs

10 pz/pcs

Kit 13 pz. Punte da ferro 1,5-6,5 mm

13 pieces set of drill bits iron perforating 1.5-6.5 mm

Juego 13 piezas de brocas taladro para 
perforacion hierro 1,5-6,5 mm

Jeu de 13 forets perforation fer 1,5-6,5 mm

ART. 0130023

10 pz/pcs

40 pz/pcs
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Frattone dentato a due mani

Toothed trowel - two-handed  handle 

Llana dentada - mango a dos manos

Platoir denté  à  2 mains  

ART. 1001196
cm 14x48 dent. mm 7x7 

ART. 1001197
cm 14x48 dent. mm 10x10 

Frattone liscio a due mani       

Smooth trowel - two-handed  handle 

Llana  lisa -   mango a dos manos

Platoir lisse  à  2 mains  

ART. 1001198
cm 14x48

Frattone dentato con manico 
in TPR e lama Inox

Toothed trowel with TPR handle 
and steel blade

Llana dentada con mango de 
TPR y  hoja de acero

Platoir denté avec  manche 
en TPR et lame en acier

ART. 1001201
KG 0,400 – mm 280x120 dent. 7x7 

ART. 1001202
KG 0,400 - mm 280x120 
dent. 10x10 PZ.12

Frattone liscio con manico in TPR 
e lama Inox

Smooth trowel with TPR handle 
and steel blade

Llana lisa con mango de TPR y  
hoja de acero

Platoir lisse avec  manche en 
TPR et lame en acier 

ART. 1001200
KG 0,400 – mm 280x120 liscio

ART. 1001125
KG 0,285 – cm 50

ART. 1001126
KG 0,320 – cm 60

Livella in alluminio rettangolare a 3 fiale

Rectangular level in aluminum , 3 vials

Nivel rectangular de aluminio, 3 fiolas 

Niveau rectangulaire en aluminium, 3 fioles

Livella ad acqua, kit 2 pezzi 
tubo da 20 mt

Water level kit 2 pieces, 20 m. 
hose 

Nivel de agua Juego de 2 
piezas, manguera de 20 m

Niveau d’eau  kit 2 pieces, 
tuyau de 20 m

ART. 1001160
KG 1,050

20 pz/pcs

Intonacatrice manuale a rullo

Manual roller plastering machine

Máquina de yeso de rodillo manual

Machine de plâtre manuelle à rouleau

ART. 1001127
KG 1,600

12 pz/pcs

Rullo di ricambio per intonacatrice cod. 1001127

Spare roller for plastering machine cod. 1001127

Rodillo de repuesto para máquina proyectar cod.  1001127

Rouleau de rechange pour machine de plâtre cod.1001127

ART. 1001128
KG 0,500

12 pz/pcs

15 pz/pcs

12 pz/pcs

12 pz/pcs

12 pz/pcs

6 pz/pcs
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Leva a unghia chiusa

Nail lever closed

Palanca para clavos 
cerrada

Pince à talon ferme 

ART. 1001069
KG 9,000 – cm 160

2 pz/pcs

Leva a unghia aperta

Nail lever open

Palanca para clavos 
abierta

Pince à talon ouverte

ART. 1001070
KG 8,000 – cm 150

2 pz/pcs

ART. 1000230
80 cm -  ø 18 mm

ART. 1000231
100 cm -  ø 18 mm

ART. 1000228
60 cm -  ø 16 mm

ART. 1000229
70 cm -  ø 18 mm

ART. 1000227
50 cm -  ø 16 mm

Leverino disarmo tipo italiano

Wrecking bar  Italian type

Desencofrador  tipo Italiano

Pince à charpentier  type 
Italien 

ART. 1001068
KG 1,835 – mm 800x18

ART. 1001067
KG 1,550 – mm 700x18

Levachiodi a collo 
di cigno

Gooseneck 
wrecking bar 

Palanca de 
encofrador 

Arrache-clous  col 
de cygne6 pz/pcs

100  pz/pcs

12 pz/pcs

Kit cacciavite per orefice

Jeweler’s precision screwdriver kit

Juego de desatornilladores de 
precisión para joyeros

Kit de tournevis de precision 
bijoutier

ART. 0615126
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ART. 1000105
KG 0,300

ART. 1000106
KG 0,400

ART. 1000104
KG 0,250

Martello da carpentiere spagna a 
marchio Seba con manico in legno

Spanish carpenter hammer with wooden 
handle SEBA brand

Martillo carpintero con mango de 
madera  marca SEBA

Marteau de coffreur spanish avec 
manche en bois marque SEBA

ART. 1000057
KG 4,000

ART. 1000058
KG 5,000

ART. 1000056
KG 3,000

Mazzetta minatore a marchio Seba 
con manico in legno

Stoning hammer  with wooden handle  
SEBA brand

Maceta para  mineros con mango de 
madera marca SEBA

Maillet pour mineurs avec manche en 
bois marque SEBA

Mazza a coppia marchio Seba con 
manico in fibra e impugnatura in gomma

Sledge hammer with fiber handle SEBA 
Brand, rubber grip

Maza con mango de fibra marca SEBA, 
empuñadura de goma

Masse couple avec manche en fibre 
Marque SEBA, poignée en caoutchou

ART. 1001030
KG 0,1000

ART. 1001031
KG 0,1250

ART. 1001029
KG 0,800

Mazzetto occhio conico con manico 
in fibra

Sledge hammer with fiber handle 

Maza con mango de fibra 

Masse couple avec manche en fibre  

ART. 1001026
KG 0,900

Martello da carpentiere francese con 
manico in fibra grip, senza calamita.

French carpenter hammer with fiber 
handle grip, w/magnet

Martillo carpintero frances con 
mango de fibra enpuñadura sin iman

Marteau de coffreur avec manche en 
fibre poignée sans aimant 

ART. 1000059
KG 6,000

ART. 1000042
KG 0,400

Martellina catania con manico in 
fibra e impugnatura in gomma

Hammer “Catania” with fiber handle, 
rubber grip 

Martillo  “Catania” con mango de 
fibra y empuñadura de goma 

Marteau à piquer “Catania” 
manche en fibre et poignée en 
caoutchou6 pz/pcs

6 pz/pcs6 pz/pcs

4 pz/pcs

6 pz/pcs

12 pz/pcs

ART. 1000123
KG 1,000

ART. 1000124
KG 1,250

ART. 1000122
KG 0,800

ART. 1000126
KG 2,000

ART. 1000125
KG 1,500



366 367

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

Cassa porta malta rinforzata

Reinforced mortar box

Cubo reforzado para mortero

 Auge à mortier renforcée

ART. 1001135
cm 64x49x17

4 pz/pcs

Vaschetta di lavaggio - kit griglia, 2 rulli, 4 ruote

Washing tub kit, base rack, 2 drip rollers, 4 
wheels

Kit cuba de lavado, rejilla en la base, 2 rodillos 
escurridores, 4 ruedas

Kit cuve de lavage, support de base, 2 rouleaux 
égoutteurs, 4 roues

ART. 1001136

4 pz/pcs

ART. 1001035
KG 0,600 Martellina catania con

manico in legno

Hammer “Catania” with
wooden handle 

Martillo  para picar “Catania” 
con mango de madera 

Marteau à piquer “Catania” 
avec manche en bois 

ART. 1000052
KG 3,000

ART. 1000053
KG 4,000 Mazza a gemma marchio Seba con 

manico in fibra e impugnatura in gomma

Stone sladge hammer SEBA brand with 
fiber handle, rubber grip 

Maza para piedra marca SEBA con 
mango de fibra, empuñadura de goma

Masse à tranche  marque SEBA avec 
manche en bois, poignée en caoutchou

ART. 1000055
KG 6,000

ART. 1000054
KG 5,000

ART. 1000043
KG 0,300

Martellina malepeggio a marchio 
Seba con manico in fibra e 
impugnatura in gomma

Chipping hammer “Malepeggio” SEBA 
brand with fiber handle, rubber grip

Martillo a picar “Malepeggio”  
marca SEBA con mango de fibra, 
empuñadura de goma 

Marteau à piquer “Malepeggio” 
marque SEBA avec manche en bois, 
poignée en caoutchou

6 pz/pcs

ART. 1000045
KG 0,500

ART. 1000044
KG 0,400

ART. 1001044
KG 3,000

Mazza a coppia senza manico

Sladge hammer without handle 

Maza sin mango

Masse couple sans manche

ART. 1001046
KG 5,000

ART. 1001045
KG 4,000

6 pz/pcs

6 pz/pcs

6 pz/pcs



368 369

ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

ART. 1001049
KG 0,500

ART. 1001048
KG 0,400

ART. 1001047
KG 0,400

Martellina malepeggio 
senza manico

Chipping hammer 
“Malepeggio” without handle 

Martillo a picar 
“Malepeggio” sin mango 

Marteau à piquer 
“Malepeggio” sans manche

Martellina Catania senza manico

Hammer “Catania” without handle

Martillo  “Catania” sin mango

Marteau à piquer “Catania” sans 
manche 40 pz/pcs

ART. 1001036
KG 0,400

Martello carpentiere extra 
senza manico

Carpenter hammer  extra 
without handle  

Martillo encofrador extra sin 
mango 

Marteau de coffreur extra 
sans manche 50 pz/pcs

ART. 1000038
KG 0,300

ART. 1000039
KG 0,400

Martello da muratore manico in 
fibra e impugnatura in gomma

Mason hammer SEBA brand fiber 
handle, rubber grip  

Martillo a picar de albañil marca 
SEBA con mango de fibra, 
empuñadura de goma 

Marteau à piquer de maçon 
marque SEBA avec manche de 
fibre, poignée en caoutchou

ART. 1000041
KG 0,600

ART. 1000040
KG 0,500

40 pz/pcs

ART. 1001146
KG 0,440
mm 600x120

Miscelatore doppia elica

Double-helix mixer

Méscladora doble helice 

Mélangeur double hélice

30 pz/pcs

ART. 1000120
KG 0,400

ART. 1000121
KG 0,500

ART. 1000119
KG 0,300

Martello da muratore a marchio Seba 
con manico in legno

Mason hammer SEBA brand with wooden 
handle 

Martillo a picar  de albañil marca 
SEBA con mango de madera 

Marteau à piquer de maçon marque 
SEBA avec manche en bois

6 pz/pcs

ART. 1000117
KG 0,400

ART. 1000118
KG 0,500

ART. 1000116
KG 0,300

Martellina malepeggio a marchio Seba 
con manico in legno

Chipping hammer “Malepeggio” SEBA 
brand with wooden handle

Martillo a picar “Malepeggio” marca 
SEBA con mango de madera 

Marteau à piquer “Malepeggio” 
marque SEBA  avec manche en bois

6 pz/pcs

24 pz/pcs
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ART. 0905242
mt 20

ART. 0905241
mt 10

Rotella metrica

Measuring roller 

Cinta métrica   

Mètre ruban

ART. 1001223
KG 0,125 – MT 2
plastica bianco

ART. 1001221
KG 0,100 – MT 2
legno giallo economico

Doppio metro pieghevole

Double folding ruler

Regla doble plegable

Double mètre pliant 

ART. 09025251
mt 5

ART. 09025231
mt 3

Flessometro con 
calamita

Magnetic Tape 
measure 

Cinta métrica 
magnética

Mètre à ruban 
aimenté

ART. 1000146
KG 3,000

ART. 1000147
KG 4,000 Mazza a gemma con collare e 

manico in legno

Hammer “Catania” with collar 
and wooden handle 

Maza picar piedra con collar y 
mango de madera 

Masse à tranche avec collier et 
manche en bois

ART. 1000149
KG 6,000

ART. 1000148
KG 5,000

ART. 0907650
mt 50

Rotella metrica con impugnatura

Measuring roller with handle

Cinta métrica con empuñadura 

Mètre ruban à poignée

ART. 0905950
da 0 a 10.000 mt

Ruota misura metri

Metric measuring whee

Rueda de medición métrica

Roue de mesure  métrique

4 pz/pcs

60 pz/pcs

6 pz/pcs

30 pz/pcs

120 pz/pcs

120 pz/pcs

ART. 1001167
KG 3,600 – mm 450x200x200

Cassetta utensili 5 scomparti

Tool box with 5 compartments

Caja de herramientas con 5 
compartimentos

Boîte à outils avec 5 
compartiments

4 pz/pcs
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ART. 1001161
KIT 12 PZ/PCS

Matita da carpentiere

Carpenter pencil

Lapiz carpintero  

Crayon de menuisier 

100 pz/pcs

Raspafango acciaio temperato senza manico

Tempered steel mud scraper without handle 

Raspador para barro de acero templado sin mango  

Racloir rabot à boue en acier tempré sans manche  

ART. 1001148
KG 1,000 – cm 45

20 pz/pcs

ART. 1001101
KG 0,915 – cm 15x30

Raschietto lama temperata

Tempered blade scraper 

Rasqueta hoja templada

Grattoir à lame temprée 

24 pz/pcs

ART. 1001187
cm 15x25

Rasatore per intonaco a denti di lupo

Plaster scraper – wolf teeth

Raspador llana para yeso - dientes 
de lobo

grattoir plâtre à dents de loup

ART. 1001207
KG 0,470 - piombo gr 400

Piombo da muratore a pera con n filo e scassa

 Mason pear lead with thread and case

Plomo de pera de albañil con hilo y caja

Plomb poire de maçon avec fil et point de 
raccordement 

6 pz/pcs

ART. 1000265
240X400

ART. 1000264
210X320

Regola a molla per pareti 
senza pedale

 Wall gauge without pedal

Regla para pared sin 
pedal

Tige à ressorts pour murs 
sans pédale 

ART. 1000267
240X400

ART. 1000266
210X320

Regola a molla per pareti con 
pedale

Wall gauge with pedal

Regla para pared con pedal

Tige à ressorts pour murs avec 
pédale 

ART. 1001119
KG 0,150 – mm 18

ART. 1001118
KG 0,150 – mm 16

Paramano per scalpello punta nero

Hand protector for pointed chisels 

Protector de manos  para cinceles 
puntiagudos

Poignée protège-main pour ciseaux 
pointus

6 pz/pcs

10 pz/pcs

120 pz/pcs

6 pz/pcs
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ART. 1001023
KG 0,335

Pistola silicone a stelo 
extra tipo inglese

Caulking gun for silicone 
extra shaft english type  

Pistola para silicona 
varilla extra tipo inglés 

Pistolet à silicone  tige 
extra type  anglais 

24 pz/pcs

ART. 1001024
KG 0,500

Pistola silicone rotante 
a 360°

360 rotary caulking gun 
for silicone

Pistola silicona giratoria 
360 grados 

Pistolet à silicone rotatif  
à 360 degrés 

24  pz/pcs

ART. 1001025
KG 1,150

Pistola silicone 
professionale 15” 380mm

Professional caulking gun 
for silicone 15” 380 mm

Pistola silicona profesional 
15” 380 mm 

Pistolet à silicone 
professionnel 15” 380 mm 

12  pz/pcs

ART. 1001051
KG 1,500

Piccone occhio ovale pro senza manico

Oval eye pickaxe without handle 

Pico de ojo oval sin mango

Pioche oeil oval sans manche 

6 pz/pcs

ART. 1000051
KG 1,500

Piccone EXTRA a marchio Seba con 
manico in fibra e impugnatura in gomma

EXTRA pickaxe SEBA brand with fiber 
handle and rubber grip 

Pico-pala EXTRA marca SEBA con mango 
de fibra y empuñadura de goma 

Pioche EXTRA marque SEBA avec 
manche en fibre et poignée en caoutchou

6 pz/pcs

ART. 1000140
KG 1,500

Piccone extra con manico in legno

EXTRA pickaxe with wooden handle 

Pico-pala EXTRA con mango de madera 

Pioche EXTRA marque SEBA avec 
manche en bois 

6 pz/pcs

Dichi da
sbavo ferro

Grinding 
discs for iron

Discos 
abrasivos 
para hierro

Disques 
abrasifs 
pour fer 

ART. 0884305 - 6
115x22,2mm - 200 pz - conf 10 pz

Dischi da
taglio ferro

Cut-off discs 
for iron

Discos de 
corte para 
hierro

Disques de 
coupe pour 
le fer  

Dischi lamellari abrasivi da ferro e inox

Abrasive flap discs for iron and 
stainless steel

Discos de lamina abrasivos para hierro 
y acero inoxidable

Disques abrasifs à lamelles pour le fer 
et l’acier inoxidable  

ART. 0867701
115 x 6 x 22,2 mm
120 pz - conf. 5 pz

ART. 0867702
125 x 6 x 22,2 mm
100 pz - conf. 5 pz

ART. 0867705
230 x 6 x 22,2 mm
20 pz - conf. 5 pz

ART. 0867704
180 x 6 x 22,2 mm
60 pz - conf. 5 pz

ART. 0865115
115 x 3,0 x 22,2 mm
200 pz - conf. 5 pz

ART. 0865125
125 x 3,0 x 22,2 mm
200 pz - conf. 5 pz

ART. 0865230
230 x 3,0 x 22,2 mm
50 pz - conf. 5 pz

ART. 0865180
180 x 3,0 x 22,2 mm
100 pz - conf. 5 pz
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ART. 1000263

Piastra piegastaffe con manico per tondo fino a 12 mm

Bracket bending plate with handle  dia. max. 12mm

Placa dobladora de soporte con mango  diam. max 12mm

Cintreuse fer à étrier avec manche diam. max. 12mm

ART. 1000262

Piastra piegaferro con manico per tondo fino a 24 mm

Iron bar bender plate with handle dia. max 24 mm

Placa dobladora de hierro con mango  diam. max 24

Plaque cintreuse fer avec manche diam. max 24 

6 pz/pcs

6 pz/pcs

ART. 1001199
cm 45x9

Pialla per gesso in alluminio

Aluminium pastering plane

Rascador de paredes de yeso de aluminio

Rabot de platrier en aluminium

15 pz/pcs

ART. 1001103
KG 0,460 – mm 300x16

Scalpello muratore a taglio

Mason cut chisel

Cincel de albañil 

Ciseau à macon 

24 pz/pcs

ART. 1001104
KG 0,535 – mm 350x16

24 pz/pcs

KG 0,710 – mm 400

Squadra da carpentiere 
pezzo unico

One-piece carpenter 
square

Escuadra de carpintero 
de una pieza

Carré de menuisier 
monobloc

10 pz/pcs

ART. 1001097
KG 0,800 – cm 45/ int. canna mm 40

Spandimalta lama temperata 
senza manico

Mortar spreader with tempered 
blade without handle  

Espacidor de mortero de hoja 
templada sin mango

Racloir à mortier avec lame 
temperée  sans manche  

20 pz/pcs

ART. 1001149

 cm 36

Secchio da cantiere extra one giallo

Extra one yellow plastic bucket 

Cubo plastico extra one amarillo 

Seu en plastique extra one jaune 

10 pz/pcs

ART. 1001132

Scalpello muratore a punta

Pointed mason chisel

Cincel de albañil 
puntiagudo

Ciseau à macon pointu

24 pz/pcs

ART. 1001105
KG 0,460 – mm 300x16

ART. 1001106
KG 0,535 – mm 350x16

24 pz/pcs
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ARTICOLI DA CANTIERE
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Scalpello a taglio con 
paramano

Shearing chinsel with 
hand protection

Cincel de albanil con 
protector de manos 

Ciseau à macon plate 
avec protège-main 

ART. 1139525
3/4x5/16x12

ART. 1139530
3/4x5/12x18

24 pz/pcs

Scalpello a punta con 
paramano

Pointed mason chisel with 
hand protection 

Cincel de albañil puntiagudo 
con protector de manos

Ciseau à macon pointu avec 
protege-main

ART. 1139526
5/32x5/16x12

ART. 1139531
5/32x5/12x18

24 pz/pcs

Segoncino

Scie  avec manche  

Sierra pequena con mango

Small saw with handle

24 pz/pcs

24 pz/pcs

KG 0,550 – mm 210x70

Scalpello per mattoni

Brick chisel

Cincel para ladrillos

Ciseaux à briques 

40 pz/pcs

ART. 1001102

mm 310

Torcitore automatico 
per legacci

Automatic twister 

Tornado automatico

Twister lieur 
automatique

6 pz/pcs

ART. 1001165

KG 0,350 – cm 22

Tenaglia cemenstista 
din isolata

Insulated din pincer 

Tenaza din aislada

Tenaille din isolée 

30 pz/pcs

ART. 1001081
KG 0,160 – mm 190

Tenaglia piastrellista

Tiler pincer  

Tenaza de alicantado 

Pince de carelleur 

30 pz/pcs

ART. 1001082
KG 0,350 – mm 200

Tenaglia piastrellista 
prof. c.v. Isolata

Tiler pincer prof.  C.v. 
isolated

Tenaza de alicantado 
prof. c.v. 

Pinze de carreleur prof. 
c.v. isolée

30 pz/pcs

ART. 1001083

KG 0,250

Tracciarighe plastica 15m con 
130g polvere e mini livella

15m plastic line marker with 130 
gr. powder and mini level

Marcador de linea de plastico 
15 mm con 130 gr de polvo y 
mini nivel 

Marqueur de ligne en plastique 
15 mm avec 130 gr de poudre 
et mini niveau 

20 pz/pcs

ART. 1001212
ART. 0843524
LAMA FISSA – cm 76

LAMA GIREVOLE – cm 53

ART. 0843624
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ARTICOLI DA CANTIERE
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ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

ART. 1001213 ART. 1001213A ART. 1001213R
KG 0,100 – mm 18 KG 0,100 – mm 9

Cutter 1 lama in blister

Cutter 1 blade in blister 

Cutter 1 cuchilla en blister

Cutter 1 lame  en blister

Cutter 1 lama in blister

Cutter 1 blade in blister 

Cutter 1 cuchilla en blister

Cutter 1 lame  en blister

Cutter con lama a ruota in blister

Rotary blade cutter

Cutter métalico con rueda 

Cutter métal rotatif

24 pz/pcs 24 pz/pcs 24 pz/pcs

ART. 0585502

mm 19x21

Chiave a cricchetto 
per ponteggi

Scaffold ratchet 
spanner 

Llave de triquete para 
andamios 

Clé à cliquet 
d’échafaudage

40 pz/pcs

ART. 0412323
KG 0,600 – mm 21x22

Chiave per ponteggio 
c.v. pesante

Scaffold wrench c.v. 
heavy

Llave para andamios 
c.v. pesado

Clé d’échafaudage c.v. 
lourd 

40 pz/pcs

ART. 1001151
Cesoia per lamiera 
taglio sinistro

Hand sheet shears - left 
cut

Tijera de mano - corte 
izquierda 

Cisaille à feuille 
manuelle - coupe à 
gauche

60 pz/pcs

ART. 0585503

ART. 0585501

ART. 0571515
KG 1,425 – C.V. 1” 1/2

ART. 0571520
KG 2,000 – C.V. 2”

ART. 0571510
KG 0,735 – C.V. 1”

Pinza giratubi

Pipe wrench 

Llave grifa 

Clé à griffes 

20 pz/pcs

20 pz/pcs

10 pz/pcs

Cesoia per lamiera 
taglio diritto

Hand sheet shears - 
straight cut

Tijera de mano - corte 
recto

Cisaille à feuille 
manuelle - découpe 
tout droit

Cesoia per lamiera a 
taglio destro

Hand sheet shears - right 
cut 

Tijera de mano - corte 
derecha

Cisaille à feuille 
manuelle - découpe 
droite

60  pz/pcs 60 pz/pcs
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mm 6x7-20x22

Chiavi combinate 8 pz

Combined spanner set, 8 pcs

Juego de llaves combinadas,  
8 pcz

Jeu de clés combinées, 
8 pcs 

ART. 0408468
mm 6x7-20x22

Chiavi fisse 8 pz

Fixed spanner set 8 pcs

Juego de llaves fijas, 8 pcz

Kit de clés fixes, 8 pcs 
20  pz/pcs

20  pz/pcs

ART. 0409638
mm 6x7-20x22

Kit chiavi poligonali 8 pz 

Polygonal spanner set, 8 pcs

Juego de llaves poligonal, 
8 pcz

Jeu de clés polygonales,
8 pcs 

ART. 0410028

KG 0,750 – mm 200

Lime manico giallo/
nero 3 pz blister

3 file set yellow/black 
handle in blister

Juego de 3 limas 
mango amarillo/
negro en blister

Kit de 3 limes  
poignée jaune/noire 
en blister

40 pz/pcs

ART. 1001156

mm 42

215 mm

10 cm

mm da 1,5 a 10

Forbice cutter per tubi gomma

Rubber pipe shears

Tejira cortatubos de goma

Cisaille coupe toyaux en caoutchou  

Forbici uso generico

General purpose scissors

Tijera de uso general 

Ciseaux à usage 
général 

Forbici cesoia per lamiera

Sheet metal shears

Tejira cortachapa 

Cisaille à tôle

Kit chiavi a maschio 10 pz

Set of 10 male keys

Juego de 10 llaves macho

Jeu de 10 clés mâles

48 pz/pcs

144 pz/pcs144 pz/pcs

36 pz/pcs

ART. 0566008

ART. 0588001

ART. 0578120

ART. 0420510

24 pz/pcs

Mazzuola in gomma

Rubber mallet 

Maza de goma

Maillet caoutchouc 

20  pz/pcs

ART. 1001033
KG 0,1000
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ARTICOLI DA CANTIERE
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Martello tipo tedesco din con manico

German type hammer din with handle 

Martillo de tipo alemán din con mango 

Marteau du type allemand din avec 
manche

6 pz/pcs

ART. 1001027
KG 0,300

ART. 1001028
KG 0,500

Martello tedesco extra manico sagomato in legno

German type hammer extra wooden handle 

Martillo de tipo alemán mango extra de madera

Marteau du type allemand manche extra en bois 

ART. 1000076
KG 0,100 - PZ 12

ART. 1000077
KG 0,200 - PZ 12

ART. 1000079
KG 0,400 - PZ 12

ART. 1000080
KG 0,500 - PZ 12

ART. 1000078
KG 0,300 - PZ 12

ART. 1000081
KG 0,600 - PZ 12

ART. 1000082
KG 0,800 - PZ 6

ART. 1000084
KG 1,500 - PZ 6

ART. 1000085
KG 2,000 - PZ 6

ART. 1000083
KG 1,000 - PZ 6

ART. 0376030
gr 300

ART. 1637005

Martellina saldatori

Welder chipping hammer  

Martillo cincelador para 
soldador

Marteau burineur soudeur

Manometro pressione gomme

Tire pressure gauge 

Manómetro de presión de neumáticos

Jauge de pression des pneus

Mazzuola in gomma con manico in legno

Rubber mallet wooden handle 

Maza de goma mango de madera 

Maillet caoutchouc  manche en bois 

ART. 1000132
KG 0,300

ART. 1000133
KG 0,500

ART. 1000135
KG 0,700

ART. 1000136
KG 1,000

ART. 1000134
KG 0,600

6 pz/pcs

12 pz/pcs

10 pz/pcs

6 pz/pcs
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Morsa baby base fissa

Baby vice, fixed base 

Tornillo de banco baby, base fija 

Étau baby, base fixe

6 pz/pcs

KG0 1,200 – mm 60

ART. 1001158

mm 30 - 24 denti
KIT 3 PZ/PCS

Ricambi lame per seghetti

Spare blades for small saws

Hojas de repuesto para 
sierras pequeñas

Lames de rechange pour 
petites scies 

12 pz/pcs

ART. 0811612
35x500 mm

15x800 mm

Pompa per 
pressione gomme

Tire pressure pump

Bomba de presión 
de neumáticos

Pompe de pression 
des pneus

Antifurto ad apertura a chiave

Anti-theft key lock

Dispositivo antirrobo con llave

Antivol verrouillage à clé

12  pz/pcs

20  pz/pcs

ART. 1511015

ART. 2140005ART. 1559840
2 pz - 8x100 cm

ART. 1553203
6 mm x 3 mt

Elastici con gangio per portapacchi

Elastic cord with hook for luggage rack

Cuerda elástica con gancho para 
portaequipajes

Corde élastique avec crochet pour
porte-bagages

Stura tubi

Pipe unblocker

Desbloqueador de 
tuberías de drenaje

Déboucheur de 
canalisation

ART. 1553205
9 mm x 5 mt

12 pz/pcs

24 pz/pcs

24 pz/pcs
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KG 0,200 – cm 28KG 0,300 – cm 50

Manico in fibra per mazzetta

Mallet fiber handle

Mango de fibra de maza

Manche en fibre pour maillet

KG 0,300 – cm 50

10  pz/pcs

Manico in fibra da carpentiere con 
impugnatura liscia piu’ confortevole

Carpenter fiber handle with 
confortable smooth grip

Mango de fibra de carpintero con 
empuñadura lisa màs confortable 

Manche fibre de menusier avec 
poignée lisse plus confortable

ART. 1001057

Manico in fibra da carpentiere

Carpenter fiber handle 

Mango de fibra de carpintero

Manche en fibre de menusier 

10  pz/pcs 10  pz/pcs

ART. 1001055PE ART. 1001056TPR

KG 1,000 – cm 140

KG 1,000 – cm 90

KG 1,000 – cm 90

KG 0,100 – cm 37

Manico in nylon per badile

Nylon handle for shovel

Mango de nylon para pala 

Manche en nylon pour pelle

Manico in faggio per mazza/
spaccalegna

Beech handle for wood splitting mallet

Mango de haya para maza corte 
de madera

Manche en hêtre pour maillet à 
feindre

KG 1,000 – cm 90

KG 0,100 – cm 28

1  pz/pcs

12  pz/pcs

Manico in fibra per mazza /
spaccalegna 

Wood splitting mallet fiber handle 

Mango de fibra para maza corte 
de madera

Manche en fibre pour maillet à 
feindre 

Manico in legno per martello 
carpentiere francese

Wooden handle for  carpenter 
hammer French type

Mango de madera para martillo 
carpintero tipo francés

Manche en bois pour marteau 
coffreur français

ART. 1001060

ART. 1001063

Manico in fibra per piccone occhio 
ovale

Oval eye pickaxe fiber handle

Mango de fibra para hacha de ojo 
ovolado

Manche en fibre pour pioche oeil 
oval

Manico in legno per mazzetta 
occhio conico

Wooden handle for sledge hammer 

Mango de madera para maza

Manche en bois pour masse couple 

10  pz/pcs

10  pz/pcs

10  pz/pcs

10  pz/pcs

ART. 1001058

ART. 1001061

ART. 1001059

ART. 1001062
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KG 0,260 – 300 cc

Oliatore canna flessibile

Oiler with flexible spout 

Engrasador con caño flexible

Huileur avec bec flexible 

ART. 1001157

KG 1,000 – cm 90 KG 1,000 – cm 135

Manico in faggio per piccone 
occhio ovale

Oval eye pickaxe beech handle 

Mango de haya para hacha de 
ojo ovolado

Manche en hêtre  pour pioche 
oeil oval

Manico in faggio per badile / forca 

Beech handle for shovel/pitchfork 

Mango de haya para pala/
horquilla

Manche en hêtre  pour pelle/
fourche

10  pz/pcs 10  pz/pcs

ART. 1001065 ART. 1001066

10  pz/pcs

Tronchesi taglio laterale

Side cut nippers 

Alicate de corte lateral

Pince coupante latérale

misura 7,5 cm

ART. 0508513

6  pz/pcs

misura 8 cm

Pinza becco mezzo tondo piegato

Bent half-round nose pliers 

Alicate boca semiredonda curva

Pince bec demi ronde courbe 

ART. 0502478

6  pz/pcs

misura 9 cm

Pinza fustellatrice

Punch pliers 

Pinza troqueladora 

Pince à poinçonner

10  pz/pcs

ART. 0567009

Pinza universale

Universal pliers

Alicate universal 

Pince universelle 

ART. 0502408
misura 8 cm

6  pz/pcs

ART. 1000162
cm 36

Manico in legno a marchio Seba per 
martello e martellina da muratore

Wood handle for sledge hammer and 
chipping hammer

Mango de madera para maza de 
albañil y martillo à picar

Manche en bois pour masse couple  
et marteau à piquer 12 pz/pcs
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Misura 10Misura 10

Pinza autobloccante

Self-locking pliers 

Alicante 
autobloquente 

Pince étau

Misura 10

6  pz/pcs

Pinza poligrip

Poligrip pliers

Alicate multitoma

Pince multiprise

ART. 0560710

Pinza becco a papera

Duck billed pliers

Alicate pico de pato

Pince à bec-de-canard

12  pz/pcs 5  pz/pcs

ART. 0555520
ART. 0563010

Misura 10
Misura 11

Misura 9,5

Tenaglie Magnum

Pincers Magnum 

Tenaza Magnum 

Pince Magnum

Misura 10

Misura 08

6  pz/pcs

Pinza autobloccante becco largo

C-clamp self-locking pliers

Alicante de bloqueo con 
abrazadera en C

Pince étau grande ouverture

Pinze Magnun

Pincers Magnum 

Tenaza Magnum 

Pince Magnum

ART. 0550218

Pinza autobloccante 
becco lungo

Long nose self-locking 
pliers 

Alicante de bloqueo 
con punta larga 

Pince étau bec long 

Pinza mezzatonda becco dritto

Half-round straight nose pliers

Alicate semiredonda de punta recta

Pince demi ronde bec droit

5  pz/pcs

5  pz/pcs

6  pz/pcs

6  pz/pcs

ART. 0562011

ART. 0517395

ART. 0561009

ART. 0502458
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Pinza per anelli punta 
dritta

Straight nose ring pliers

Alicante para anillos 
punta recta 

Pince pour anneaux 
bec droit 

12  pz/pcs

Pinza con vite

Wire strippers

Pelacables tornillo 

Pince à dénuder 

Pinza per anelli a 
becco piegato

Bent nose ring pliers 

Alicate para anillos 
punta curva 

Pince pour anneau 
bec courbe

Misura 7

ART. 0565207

6  pz/pcs

12  pz/pcs

Misura 6

ART. 0504236
Misura 7

ART. 0565217

KG 0,105 – mm 51 

KG 0,140

12  pz/pcs

Spatola stucco lama inox manico 
plastica

Putty knife with stainless steel blade 
and plastic handle 

Espátula con hoja de acero 
inoxidable y mango de plástico

Spatule avec lame en acier 
inoxydable et manche en plastique 

Spazzola saldatore manico 
legno 5 ranghi

Welder brush with wooden 
handle 5 rows

Cepillo de soldador con 
mango de madera 5 filas

Brosse de soudeur avec 
manche en bois 5 rangs

12  pz/pcs

Misura 12

Seghetto da ferro

Iron cutting hacksaw

Sierra de corte hierro 

Scie de coupe fer

ART. 0821012

12  pz/pcs

12  pz/pcs

ART. 1001205

ART. 1001088

KG 0,160

Spazzola acciaio curva tipo lungo

Curved steel brush long handle

Cepillo de acero curvado mango largo 

Brosse en acier courbe manche 
long

10  pz/pcs

ART. 1001090
Misura 12

Seghetto da ferro

Iron cutting hacksaw

Sierra de corte hierro 

Scie de coupe fer

ART. 0820312

6  pz/pcs

Spazzola acciaio curva

Curved steel brush 

Cepillo de acero curvado 

Brosse en acier courbe

ART. 0891014
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Kit 2 pz cacciaviti
piatto e croce

2-pieces screwdriver kit 
flat and cruciform 

Juego de 2 desatornilladores 
plano y estrella

Kit 2 pièces de tournevis - plat 
et cruciforme 

60  pz/pcs

MM 6 X 100

ART. 1025M

Acciaino arrota coltelli

Knife sharpener 

Afilador de cuchillos

Aiguiseur pour 
couteaux

Pennello manico legno

Paint brush with wooden handle

Brocha con mango de madera

Pinceau à manche bois 

Pennellessa

Large-flat paint brush

Brocha para pintar 
grande plana

Grande pinceau plat 

60  pz/pcs

60  pz/pcs

60  pz/pcs

60  pz/pcs

MIS 12

ART. 1034
MIS 3

ART. 1036A

MIS 5

ART. 1036B

 MM. 30 X 120

ART. 1035

Morsetti zincati

Galvanized 
clamps

Abrazaderas 
galvanizadas

Pinces 
galvanisées

Grillini Zincati

Galvanized 
shackle 

Grillete 
galvanizado

Manille 
galvanisée

Tenditori Zincati – Occhio Gancio

Galvanized turnbuckles - Eye/Hook 

Tensores galvanizados - Ojo/Gancho

Tendeurs galvanisés - Oeil/Crochet 

ART. 1011M-A
KIT da 2 pz. - 3/16

ART. 1012M-A
KIT da 1 pz.

ART. 1015M-A 5
KIT da 1 pz.

ART. 1011M-B
KIT da 2 pz. - 1/4

ART. 1012M-B
KIT da 1 pz.

ART. 1015M-B 6
KIT da 1 pz.

ART. 1011M-C
KIT da 2 pz. - 5/16

ART. 1011M-D
KIT da 2 pz. - 3/8

ART. 1012M-C
KIT da 1 pz.

ART. 1015M-D10
KIT da 1 pz.

ART. 1011M-E
KIT da 2 pz. - 7/16

ART. 1012M-D
KIT da 1 pz.

ART. 1015M-E12
KIT da 1 pz.

ART. 1015M-C 8
KIT da 1 pz.

ART. 1011M-F
KIT da 2 pz. - 1/2

60  pz/pcs

60  pz/pcs
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Mini Moschettoni in alluminio – 
Portachiavi e/o multiuso.

Mini aluminum carabiners - keyring 
and / or multipurpose

Mini mosquetones de aluminio - 
llavero y / o multiusos

Mini mousquetons en aluminium - 
porte-clés et / ou polyvalent

12  pz/pcs

KIT 12 PZ

ART. 1021P

Carrucole con ruota in lega

Alloy pulleys

Poleas de aleación 

Poulies en alliage 

2  pz/pcs

2 PZ - MM 35

ART. 1018M-A

1 PZ - MM 50

ART. 1018M-B

Moschettoni con chiusura a vite – Pz. 2

Screw-lock carabiners - 2 pieces

Mosquetones con cierre de rosca - 2 piezas

Mousquetons à vis - 2 pièces

ART. 1022M-A
MM.40 DA 2 PZ.

ART. 1022M-B
MM.50 DA 2 PZ.

ART. 1022M-D
MM.70 DA 2 PZ.

ART. 1022M-E
MM.80 DA 2 PZ.

ART. 1022M-C
MM.60 DA 2 PZ.

2  pz/pcs

Clips per cavi 
elettrici – Assortiti

Assorted clips for 
electric cables 

Clips surtidos para 
cables eléctricos

Clips assortis pour 
câbles électriques

Chiodi Assortiti 

Assorted nails

Uñas surtidas 

Ongles assortis 

Viti Assortite

Assorted screws

Tornillos surtidos

Vis assorties

32  pz/pcs

100  pz/pcs
100  pz/pcs

KIT 32 Pz

ART. 1030M

KIT 95 Pz

ART. 1031M

KIT 95 Pz

ART. 1032M
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Fascette in Acciaio 
Zincato

Galvanized steel 
hose clamps

Abrazaderas de 
apriete de acero 
galvanizado

Colliers de serrage en 
acier galvanisé 

4  pz/pcs

KIT 4 Pz

ART. 1037

6  pz/pcs

KIT 6 Pz

ART. 1038

Fascette in Acciaio 
Zincato

Galvanized steel hose 
clamps

Abrazaderas de 
apriete de acero 
galvanizado

Colliers de serrage en 
acier galvanisé

Fascette in Acciaio 
Zincato

Galvanized steel hose 
clamps

Abrazaderas de apriete 
de acero galvanizado

Colliers de serrage en 
acier galvanisé 

12  pz/pcs

KIT 12 Pz

ART. 1039

Indicatore per chiavi

Key identification plastic 
labels

Etiquetas de identificación 
llave de plástico

Etiquettes d’identification 
de clés en plastique

Feltrini per Sedie e Tavoli 
– mm. 22 x 22

Felt pads for chairs and 
tables - 22x22 mm

Almohadillas de fieltro 
para sillas y mesas - 22 
x 22 mm

Patins en feutre pour 
chaises et tables - 22x22 
mm

Feltrini x Sedie o Tavoli 
– mm 25 x 25

Felt pads for chairs and 
tables - 25x25 mm

Almohadillas de fieltro 
para sillas y mesas - 
25x25 mm

Patins en feutre pour 
chaises et tables - 
25x25 mm

50  pz/pcs

12  pz/pcs 12  pz/pcs

KIT 50 Pz

ART. 1029M

KIT 12 Pz

ART. 1019P
KIT 12 Pz

ART. 1020P

Lucchetti Apertura a Chiave

Key padlock

Candados con llave 

Cadenas à clé

4  pz/pcs

MM 40

ART. 1024M-A

MM 50

ART. 1024M-B

MM 60

ART. 1024M-C
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ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

Cassetta postale

Mailbox

Buzón correos

Boîte postale

5  pz/pcs

DIM. MM. 370X364X130

ART. 1042

Scala

Step ladder

Escalera

Échelle

ART. 1033A
A 2 GRADINI

ART. 1033B
A 3 GRADINI

ART. 1033C
A 4 GRADINI

1  pz/pcs

Tasselli in nylon

Nylon dowels

Tacos de nailon

Chevilles en nylon

Tasselli in ferro 
zincato

Galvanized iron 
dowels

Tacos de hierro 
galvanizado

Chevilles en fer 
galvanisé

ART. 1041A

ART. 1045A

ART. 1041C

ART. 1045C

ART. 1041E

ART. 1045E

ART. 1041F

ART. 1045F

100  pz/pcs

100  pz/pcs

Tasselli in acciaio brunito – 
gancio aperto

Burnished steel wall plugs - 
open hook

Taquetes de pared acero 
bruñido - gancho abierto

Chevilles en acier bruni - 
crochet ouvert 

Tasselli in acciaio brunito – 
gancio chiuso

Burnished steel wall plugs - 
closed hook

Taquetes de pared de 
acero bruñido - gancho 
cerrado

Chevilles en acier bruni - 
crochet fermé 

MM 6 X 50

ART. 1040A1

50  pz/pcs

MM 10 X 70

ART. 1040A3

50  pz/pcs

MM 8 X 60

ART. 1040A2

50  pz/pcs

MM 6 X 50 

ART. 1040B1

50  pz/pcs

MM 10 X 70

ART. 1040B3

50  pz/pcs

MM 8 X 60 

ART. 1040B2

50  pz/pcs

KIT da 4 PZ / 4 pcs Kit KIT da 4 PZ / 4 pcs Kit
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ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

KG 0,190 – mm 150

Tronchese taglio frontale isolato

Insulated front cutting nippers 

Alicate de corte frontal aislado

Pince coupante devant isolée

6  pz/pcs

ART. 1001085

Sacconi BigBag

Sacks BigBag

Bolsas BigBag

Sacs BigBag

250  pz/pcs
1 pallet

KG 1500 – 90x90x120 cm

ART. 3240A
Altezza cm30 Base cm 22 x 22

H 50 classe 1
Altezza cm 50 Base cm 22 x 22

Cono bianco e rosso in pvc

Red and white pvc cone

Cono de pvc rojo y blanco

Cône en pvc rouge and 
blanc

Cono in gomma con 3 
bande rifrangenti

Rubber cone with 3 reflective 
tape

Cono de goma con 3 cintas 
reflectantes

Cône en caoutchouc avec 
3 bandes réfléchissantes 

Cono bianco e rosso in pvc

Red and white pvc cone

Cono de pvc rojo y blanco

Cône en pvc rouge and 
blanc

1  pz/pcs

1  pz/pcs

1  pz/pcs

ART. 501P30

ART. 3226A
ART. 501P50

H. 30cm classe 1

Cono in gomma con 2 
bande rifrangenti

Rubber cone with 2 
reflective tape

Cono de goma con 2 
cintas reflectantes

Cône en caoutchouc 
avec 2 bandes 
réfléchissantes 

1  pz/pcs

ART. 3076

ART. 0575130
misura 30

ART. 0575124
misura 24

Tagliabulloni

Bolt cutter

Cortadora de pernos

Coupe-boulon

10 pz/pcs

5 pz/pcs

5 pz/pcs

ART. 1001075
KG 1,440 – mm 750

ART. 1001076
KG 1,750 – mm 900

ART. 1001074
KG 1,040 – mm 600

Lama ricambio tagliabulloni GS-TUV

Spare bolt cutter blade GS-TUV

Cuchilla de repuesto para cortadora de pernos GS-TUV

Lame coupe-boulon de rechange GS-TUV

2 pz/pcs

2 pz/pcs

2 pz/pcs

misura 12

Seghetto da ferro

Iron hacksaw

Sierra para metales de hierro

Scie à métaux en fer

12  pz/pcs

ART. 0820812

ART. 0575136
misura 36
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ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

 H 90 cm ø 4 cm - base 29x29

Colonna in pvc - bianca e 
rossa. Base in cemento

White and red pvc post.  
Concrete base

Poste de pvc blanco y rojo. 
Base de hormigón

Poteau en pvc blanc et 
rouge.  Base en béton

16  pz/pcs

ART. 484P
da mt 25

H. cm 7 Spessore mm 0,04 - m 200

Nastro polietilene 
bianco/rosso 

White/red 
polyethylene tape

Cinta de polietileno 
blanca-roja 

Ruban en 
polyéthylène blanc / 
rouge

Bandierina fluorescente - manico in legno

Fluorescent flag - wooden handle

Banderilla fluorescente - mango de madera

Drapeau fluorescent - manche en bois

Catenella in pvc 
bianca e rossa 

White and red pvc 
chain 

Cadena pvc 
blanca y roja

Chaîne pvc 
blanche et rouge

36  pz/pcs

1  pz/pcs

1  pz/pcs

 Ø 300 mm

ART. 108L

ART. 3164

ART. 503

Nastro polietilene bianco/rosso

White/red polyethylene tape

Cinta de polietileno blanca-roja 

Ruban en polyéthylène blanc / rouge

Paletta per moviere

Moviere pallet

Paletta Moviere

Pelle de signalisation de 
Movieri

24  pz/pcs

 H 90 cm ø 4 cm - base 29x29

1  pz/pcs

Giunzione in pvc a “S” 
per art. 503.

“S “-shaped pvc 
connector for art. 503.

Conexión de pvc en 
forma de “S” para el 
art. 503.

Raccord PVC en forme 
de “S” pour art. 503

25  pz/pcs

ART. 3167

ART. 503S

H. cm7 Spessore mm 0,04
m 200 c/scatola

ART. 108LS

Nastro segnaletico in politene

Polythene warning tape

Cinta de advertencia de polietileno

Ruban d’avertissement en 
polyéthylène

ART. 108A
NASTRO “TUBO ACQUA” 
h cm10 - 200 m - Spessore mm 0,07

ART. 108E
NASTRO “CAVO ELETTRICO”
h cm10 - 200 m - Spessore mm 0,07

ART. 108G
NASTRO “TUBO GAS” 
h cm10 - 200 m - Spessore mm 0,07

ART. 108T
NASTRO “CAVO TELEFONICO”
h cm10 - 200 m - Spessore mm 0,07

ART. 108F
NASTRO “TUBO FOGNATURA” 
h cm10 - 200 m - Spessore mm 0,07

20 pz/pcs
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ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

Sacco zavorra vuoto

Empty ballast bag

Saco lastre vacío

Sac lest vide

ART. 497
ø 28 mm

Palina esagonale in legno a punta metallica

Hexagonal wood pole with metal tip 

Poste de madera hexagonal con punta de 
metal

Jalon en bois à pointe métallique

Dosso H. cm 3 - Lunghezza cm.60 e base cm. 47,50 + tasselli

Speed hump H. 3 cm - length 60 cm - base 47.50 cm + plugs

Joroba de velocidad H. 3 cm - Longitud 60 cm - base 47,50 cm taquetes

Bosse de vitesse H. 3 cm - Longueur 60 cm et base cm. 47,50 chevilles

1  pz/pcs1  pz/pcs

ART. 3154

ART. 68700

mm 992x284 x h 120 mm

Passacavo maxi 

Cable guide maxi

Pasacables maxi

Chemin de câble maxi

ART. 58000M

5  pz/pcs

mm 845x302 x h 70 mm

Passacavo medio 

Cable guide - medium

Pasacables mediano

Chemin de câble moyen

ART. 58000

5  pz/pcs

mm 400x300 x h 60 mm

Passacavo mini nero 

Cable guide mini black

Pasacable mini negro

Chemin de câble mini noir

ART. 58100

10  pz/pcs

1  pz/pcs

A A2 B C D

medio 92 70 845 302 90

maxi 142 120 992 284 140

mini 60 - 400 300 302
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ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

Ginocchiere

Knee pads

Rodilleras 

Genouillères 

ART. 1539005

36  pz/pcs

105 CM

Pala pieghevole antiscintilla in alluminio

Non-sparking folding aluminium shovel 

Pala de aluminio plegable antichispa

Pelle pliante anti-étincelle en aluminium

1  pz/pcs

ART. 017

ART. 3125
Ø cm 60

ART. 3126
Ø cm 70

ART. 3124
Ø cm 50

Specchio stradale

Road mirror

Espejo para 
carretera 

Miroir routier

1 pz/pcs

Impianto semaforico al LED “richiudibile” per sensi unici alternati , costituito da 2 carrelli 
mobili in lamiera zinaa completi di ruote per il loro spostamente, atti a tenere la batteria 
di alimentazione ( 3185B NON inclusa ) da 12V e le relative centraline elettroniche.
La sorgente luminosa dovra’ essere costituita da minimo 80 led per colore , dovra’ essere 
obbligatoriamente dotata di visiere parasole. Il carrello e la lanterna devono essere 
smontabili per facilitarne il trasporto e devono essere alloggiate sul carrello stesso. Il 
consumo dovra’ essere non superiore a 0,5Ah. Lampade diametro 200 mm.
Pezzi 2  - alimentatore a parte (art. 3185B)

“Reclosable” LED traffic light for alternating one-way roads

Sistema de semáforo LED “plegable” para los sentidos unidireccionales alternados

Feux  à LED “refermable” pour routes à sens unique alterné

ART. 3185

Batteria per Art. 3185  

Battery for Art. 3185

Batería para Art. 3185

Batterie pour Art. 3185

ART. 3185B

2  pz/pcs

1 coppia

Ventose

Suction caps 

Ventosas

Ventouses

ART. 1555025

20  pz/pcs
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ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

ART. 495AR

Coprigiunto ortogonale per 
ponteggio, in polipropilene 
colore arancio fluo

Fluo orange orthogonal 
polypropylene scaffolding 
protection

Protección de andamio 
ortogonal de polipropileno 
naranja fluo

Protection d'échafaudage 
orthogonale en 
polypropylène orange fluo

ART. 3239

Luci laterali con stanghette  

Side lights with temples

Luces laterales con patillas 

Feux latéraux avec branches

ART. 208B

Lampada a luce intermittente gialla  
batterie escluse (pz. 2)

Flashing yellow lamp, batteries 
excluded (2 pcs)

Lampara de luz amarilla intermitente, 
baterías excluidas (2 pzas)

Lampe à lumière jaune clignotante, 
batteries exclues (2 pcs)

ART. 495

Batteria 6V 4R25 ecologica 0% mercurio. 
Per art. 495 - 495AR   

Eco dry battery 6V 4R25 - 0% mercury for 
art. 495, 495AR 

Batería seca ecologica de tipo 4R25, 0% 
mercurio, para art. 495 - 495AR 

Batterie sèche écologique  6V type 4R25, 
0% mercure pour art. 495 - 495AR

ART. 3226

12  pz/pcs

Lampada a luce fissa rossa 
batterie escluse (pz. 2) 

Fixed red light lamp, batteries 
excluded (2 pcs)

Lámpara de luz roja fija, 
baterías excluidas (2 pzas)

Lampe à lumière rouge fixe.  
Batteries exclues (2 pcs)

12  pz/pcs

24  pz/pcs

24  pz/pcs

ART. 3243
a 2 lampade 24 volt

ART. 3244
a 3 lampade 24 volt

ART. 3242
ad 1 lampada 24 volt

Luci di ingombro per ponteggi

Scaffolding clearance lights

Luces de paso de andamio 

Feux de gabarit d’échafaudage

6 pz/pcs

1  pz/pcs

Piccozzina di ferro acciaio con manico 
in gomma - kg 1

Little axe - iron handle - kg 1

Piqueta de hierro con mango de goma - kg1

Petit piolet avec manche en bois - kg 1

ART. 010

1  pz/pcs

Fondina in cuoio per piccozzina

Holder for little axe

 Funda en cuero para piqueta

Gaine en cuir pour petit piolet

ART. 011

1  pz/pcs
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ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

Borsa professionale in 
pelle fiore a 9 tasche

Professional leather 
9-pocket tool bag

Portaherramientas 
profesional de piel flor 
de 9 bolsillos 

Porte-outils professionnel 
en peau fleur à 9 poches

Borsa a 10 tasche in nylon rinforzato

Reinforced nylon bag - 10 pockets

Bolsa de 10 bolsillos en nylon reforzado

Sac avec dix poches en nylon renforcé

ART. 8F

ART. 16

1  pz/pcs

6  pz/pcs

Borsa professionale in pelle fiore a 9 
tasche

Reinforced nylon professional 9-pocket 
tool bag without belt

Portaherramientas profesional de 
9 bolsillos de nailon reforzado sin 
cinturón

Porte-outils professionnel à 9 poches en 
nylon renforcé, sans ceinture

ART. 8M

1  pz/pcs

Borsa doppia in pelle fiore a 11 tasche

Leather 11-pocket double tool bag

Bolsa portaherramientas doble con 11 bolsillos

Porte-outils double en piel fleur avec 11 poches

ART. 16B

1  pz/pcs

Cintura in polipropilene

Polypropylene belt

Cinturón de polipropileno

Ceinture en polypropylène

ART. 90C

6  pz/pcs

Fascia lombare elasticillzata con bretelle misura 
regolabile tramite velcro.

Elastic lumbar girdle with braces.   
Adjustable size with velcro

Faja lumbar elastica con tirantes.  
Talla ajustable con velcro

Ceinture lombaire elastiqué avec bretelles.  
Taille ajustable par velcro

ART. 6-GEC

1  pz/pcs

L - XL
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ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

Porta martello in nylon 
rinforzato

Reinforced hammer holder 

Bolsillo porta martillo de 
nylon reforzado

Porte marteau en nylon 
renforcé

12  pz/pcs

ART. 90D

Supporto per nastro adesivo 
o metro in nylon rinforzato

Reinforced nylon tape 
measure holder

Porta metro o cinta adesiva 
de nylon reforzado 

Porte mètre ou ruban en 
nylon renforcé

15  pz/pcs

ART. 9F

Supporto per pinza in 
nylon rinforzato

Reinforced nylon pliers 
holder

Soporte portaalicates de 
nylon reforzado

Porte-pince en nylon 
renforcé

Fondina in cuoio per pistola 
pneumatica (senza cintura)

Leather pneumatic drill 
holster (without belt)

Funda de cuero para pistola 
neumática (sin cinturón)

Étui en cuir pour pistolet 
pneumatique (sans ceinture)

10  pz/pcs

10  pz/pcs

ART. 9E

ART. 9
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ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

m 100m 50

Filo edile treccina

Braided mason’s string line

Hilo de albañil trenzado

Fil maçon tressé

m 25

24  pz/pcs

Filo per edilizia giallo fluo

Fluorescent yellow mason’s string

Hilo de albañil amarillo fluorescente

Fil maçon jaune fluo

ART. 524

Filo per edilizia 

Mason’s string line 

Hilo de albañil 

Fil maçon

60  pz/pcs 120  pz/pcs

ART. 525F ART. 513

m 250m 500

Filo per edilizia giallo

Yellow mason’s string line

Hilo de albañil amarillo

Fil maçon jaune 

m 100

25  pz/pcs

Filo per edilizia 

Mason’s string line 

Hilo de albañil 

Fil maçon

ART. 523G

Filo per edilizia bianco

White mason’s string

Hilo de albañil blanco

Fil construction blanc

16  pz/pcs 60  pz/pcs

ART. 515 ART. 515A

m 50m 50

Filo per edilizia verde

Gren mason’s string line 

Hilo de albañil verde

Fil maçon

m 250

40  pz/pcs

Filo per edilizia bianco

White mason’s string line

Hilo de albañil blanco

Fil maçon blanc

ART. 514V

Filo per edilizia 

Mason’s string line 

Hilo de albañil 

Fil maçon

72  pz/pcs 16  pz/pcs

ART. 514 ART. 523B
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ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

SEGNALETICA
SIGNAGE - - SEÑALIZACIÓN - SIGNALÉTIQUE

Cavalletto universale zincato 

Universal tripod

Caballete universal cincado

Tréteau universal zingué

ART. 3043

1  pz/pcs
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ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

SEGNALETICA
SIGNAGE - - SEÑALIZACIÓN - SIGNALÉTIQUE

Triangolo Ø 90 - STRETTOIA 
ASSIMMETRICA

Triangle 90 - ROAD NARROWS ON LEFT

Triángulo de 90 - ESTRECHAMIENTO DE 
CALZADA POR LA IZQUIERDA

Triangle de 90 - CHAUSSEE RETRECIE 
PAR LA GAUCHE

ART. 3003

1  pz/pcs

Triangolo Ø 90 - LAVORI

Triangle 90 - WORKS

Triángulo 90 - OBRAS 

Triangle de 90 - TRAVAUX 

ART. 3001

1  pz/pcs

Triangolo Ø 90 - STRETTOIA 
SIMMETRICA

Triangle Ø 90 - ROAD NARROWS 

Triángulo 90 - ESTRECHAMIENTO DE 
CALZADA

Triangle de 90 - CHAUSSEE RETRECIE 

ART. 3002

1  pz/pcs

Triang. Ø 90 - ALTRI PERICOLI 

Triangle 90 - OTHER DANGER

Triángulo de 90 - OTROS PERIGROS

Panneau de 90 - AUTRES DANGERS

ART. 3006

1  pz/pcs

Triang. Ø 90 - DOPPIO SENSO 
CIRCOLAZIONE

Triangle 90 - TWO-WAY TRAFFIC

Triángulo de 90 - CIRCULACIÓN EN LOS 
SENTIDOS

Triangle de 90 - CIRCULATION DANS 
LES DEUX SENS

ART. 3005

1  pz/pcs

Triang. Ø 90 - STRETTOIA ASSIMMETRICA DX

Triangle 90 - ROAD NARROWS ON RIGHT

Triángulo de 90 - ESTRECHAMIENTO DE 
CALZADA POR LA DERECHA

Triangle de 90 - CHAUSSEE RETRECIE PAR LA 
DROITE

ART. 3004

1  pz/pcs
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ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

SEGNALETICA
SIGNAGE - - SEÑALIZACIÓN - SIGNALÉTIQUE

Disco diam.60 - DIVIETO DI SORPASSO 

Disc Ø 60 - NO OVERTAKING

Disco Ø 60 - ADELANTAMIENTO 
PROHIBIDO

Disque Ø 60 - INTERDIT LE 
DÉPASSEMENT

ART. 2905A 48T

1  pz/pcs

Disco diam.60 - DIVIETO DI TRANSITO 

Disc Ø 60 - PROHIBITED TRANSIT

Disco Ø 60 - CIRCULACIÓN PROHIBIDA

Disque Ø 60 CIRCULATION INTERDITE

ART. 2903A 46

1  pz/pcs

Disco diam.60 - DARE PRECEDENZA  
NEI SENSI UNICI ALTERNATI

Disc Ø 60 - GIVE PRIORITY IN 
ALTERNATING ONE-WAY STREETS

Disco Ø 60 - PRIORIDAD EN SENTIDO 
CONTRARIO

Disque Ø 60 - CEDEZ LE PASSAGE A 
LA CIRCULATION VENANT EN SENS 
INVERSE

ART. 2901A 41

1  pz/pcs

Triangolo Ø 90 - SMATERIALE INSTABILE 
SULLA STRADA

Triangle 90 - LOOSE CHIPPINGS

Triángulo de 90 - PROYECCIO DE GRAVILLA

Triangle 90 - PROJECTION GRAVILLONS

ART. 3009

1  pz/pcs

Triangolo Ø 90 - STRADA DEFORMATA

Triangle  90 - UNEVEN ROAD

Triángulo de 90 - PERFIL IRREGULAR 

Triangle de 90 - CASSIS OU DOS D’ANE 

ART. 3007

1  pz/pcs

Triangolo Ø 90 - SEMAFORO

Triangle 90 - TRAFFIC LIGHT

Triángulo de 90 - SEMÁFORO

Triangle de 90 - FEU TRICOLORE

ART. 3008

1  pz/pcs
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SEGNALETICA
SIGNAGE - - SEÑALIZACIÓN - SIGNALÉTIQUE

Targa 60x60 - DIRITTO DI PRECEDENZA

Plate 60X60 - PRIORITY OVER 
ONCOMING VEHICLES

Placa 60X60  - PRIORIDAD RESPECTO AL 
SENTIDO CONTRARIO

Plaque 60x60 - PRIORITE A LA 
CIRCULATION VENANT EN SENS INVERSE 

ART. 2902 45

Disco diam.60 

Disc Ø 60 - DERESTRICTION 

Disco Ø 60  - FIN DE PROHIBICIONES

Disque Ø 60 - FIN DE TOUTES LES 
INTERDICTIONS

ART. 2907A 70

1  pz/pcs

Disco Ø. 60 - PASSAGGIO OBBLIGATORIO 

Disc Ø 60 - PASSING MANDATORY

Disco Ø 60 -  PASO OBLIGATORIO 

Disque Ø 60 - CONTOURNEMENT 
OBLIGATOIRE

ART. 2909 82

1  pz/pcs

1  pz/pcs

Disco diam. 60 - DIVIETO DI SOSTA 

Disc Ø 60 - NO PARKING 

Disco Ø 60 - ESTACIONAMIENTO 
PROHIBIDO

Disque Ø 60 - STATIONNEMENT 
INTERDIT

ART. 2908A 74

Disco Ø.60 - SENSO VIETATO 

Disc Ø 60 - DO NOT ENTER

Disco Ø 60 - ENTRADA PROHIBIDA 

Disque Ø 60 - SANS INTERDIT 

ART. 2904A 47

1  pz/pcs

1  pz/pcs

Disco Ø. 60 - SPECIFICARE IL LIMITE RICHIESTO

Disc Ø 60 - SPEED LIMIT

Disc Ø 60 - LIMITACION DE VELOCIDAD

Disque Ø 60 - LIMITE DE VITESSE

ART. 2906A 50

1  pz/pcs



398 399

ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

Polionda mm 600x400

Polionda - 600 x 400 mm 

Polionda - 600 x 400 mm

Polionda - 600 x 400 mm

ART. 5479-POL

Polionda 12 segnali di informazione
e periocolo - 1000 x 700 mm

Polionda 12 signs of information and 
danger - 1000 x 700 mm

Polionda 12 señales de informacióny 
de peligro - 1000 x 700 mm

Polionda 12 signaux d’information et 
danger - 1000 x 700 mm 

ART. 5476-POL

Polionda mm 600x400 

Polionda - 480 x 680 mm

Polionda mm 480 x 680

Polionda - 480 x 680 mm

ART. 5480-POL

10  pz/pcs

10  pz/pcs

Polionda - 680 x 430 mm -  
CONCESSIONI EDILIZIE

Polionda  - 680 x 430 mm - 
Building Permits

polionda  - 680 x 430 mm - 
Concesiones de Construccion 

Polionda  - 680 x 430 mm  - 
Permis de Construire 

ART. 5478A-POL

10  pz/pcs

Polionda 520x320 bifacciale

Doble face polionda 520x320

Polionda doble cara -  520 x 320

Panneau double face 520 x 320

ART. 5481

1  pz/pcs

1  pz/pcs

Fascette in nylon nere o bianche

Black or white nylon ties 

Corbatas de nylon blancas o negras

Attaches en nylon noir ou blanc

ART. 1790061B
2,5x100 a conf. BIANCA

ART. 1790061BN
2,5x100 a conf. NERA

500  pz/pcs
Sottoimballo 125

ART. 1790062B
2,5x150 a conf. BIANCA

ART. 1790062BN
2,5x150 a conf. NERA

ART. 1790071B
3,6x200 a conf. BIANCA

ART. 1790071BN
3,6x200 a conf. NERA

500  pz/pcs
Sottoimballo 125

200  pz/pcs
Sottoimballo 50
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ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

Chiusino sifonato grigio

Grey  siphon drain

Sumidero sifonado gris

Siphonette gris

Chiusino sif. scarico laterale 
con griglia in acciaio

Siphon drain lateral outlet 
and steel grate

Sumidero sifonado salida 
lateral y rejilla de acero

Siphonnette sortie latérale et 
grille en acier 

Chiusino sif. scarico laterale 
telescopico griglia in acciaio

Telescopic side drain trap with 
steel grate

Sumidero sifonado telescópico 
salida lateral y rejilla de acero

Siphon télescopique sortie 
latérale et grille en acier

Pozzetto pluviale

Rain sump

Sumidero de lluvia

Puisard de pluie

Chiusino sifonato con scarico 
laterale Ø50

Siphon drain lateral outlet cm 
15x15  Ø50

Sumidero sifonado salida 
lateral cm 15x15  Ø50

Siphonnette  sortie latérale cm 
15x15  Ø50

Pozzetto cavi elettrici con 
guarnizione e viti 

Manhole for electrical cables 
with gasket and screws

Bien para cables eléctricos 
25x25 cm con junta y tornillos

Regard pour câbles électriques 
25 x 25 cm avec joint et vis

ART. 1000406
CM 10X10 Ø40

ART. 1000412
 CM 15X15

ART. 1000414
 CM 15X15

ART. 1000419
 CM 25x25

ART. 1000407
CM 15X15 Ø50

ART. 1000411
CM 11,5X11,5 - mignon

ART. 1000413
CM 11,5X11,5

ART. 1000416
 CM 15X15

ART. 1000415
CM 11,5X11,5 

ART. 1000409
CM 25X25 Ø90 E Ø100

ART. 1000410
CM 30X30 Ø100 E Ø110

ART. 1000408
CM 20X20 Ø75 E Ø80

48 pz/pcs 42 pz/pcs

28 pz/pcs

18 pz/pcs

42 pz/pcs

32 pz/pcs 36 pz/pcs

22 pz/pcs

36 pz/pcs

4 pz/pcs

20 pz/pcs

20 pz/pcs

8 pz/pcs

ART. 1000420
c/raccordi tondi Ø80 e 
Ø100 mm uscita Ø100

ART. 1000421
c/raccordi quadri 80X80 e 
100X100 uscita Ø100

ART. 1000422
c/raccordi tondi Ø90 e 
Ø110 mm uscita Ø110
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ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

Pozzetto singolo

Catch-pit 

Arqueta

Puisard

Chiusino singolo SUPER

Catch-pit cover SUPER

Tapa para arqueta SUPER

Couvercle pour regard 
SUPER

Griglia singola SUPER

Catch-pit grate SUPER

Rejilla para arqueta SUPER

Grille pour regard SUPER

Pozzetto singolo verde

Green catch-pit 

Arqueta verde

Puisard vert

Veletta per pozzetto

Plate for catch-pit

Placa para arqueta 

Plaque pour regard

ART. 1000423
CM 20X20

ART. 1000434
CM 20X20

ART. 1000439
CM 20X20

ART. 1000424
CM 25X25

ART. 1000435
CM 25X25

ART. 1000440
CM 25X25

ART. 1000426
CM 40X40

ART. 1000437
CM 40X40

ART. 1000442
CM 40X40

ART. 1000425
CM 30X30

ART. 1000436
CM 30X30

ART. 1000441
CM 30X30

ART. 1000427
CM 55X55

ART. 1000438
CM 55X55 + BULLONE

ART. 1000443
CM 55X55 + BULLONE

ART. 1000429
CM 30X30 - VERDE

ART. 1000430
CM 40X40 - VERDE

ART. 1000428
CM 20X20 - VERDE

ART. 1000432
CM 30X30

ART. 1000433
CM 40X40

ART. 1000431
CM 20X20

1 pz/pcs

1 pz/pcs

1 pz/pcs

20 pz/pcs

1 pz/pcs
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ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

Chiusino singolo super top

Chiusino singolo super top

Chiusino singolo super top

Chiusino singolo super top

Telaio con chiusino 
SUPER

Catch-pit cover and 
frame SUPER

Tapa y marco SUPER 
para arqueta

Couvercle et cadre pour 
regard SUPER

Telaio con griglia SUPER

Catch-pit grate and 
frame SUPER

Marco y rejilla para 
arqueta SUPER

Cadre et grille pour 
regard SUPER

Griglia singola super top PP

Cath-pit cover with handle SUPER 
TOP

Tapa para arquete con asa 
SUPER TOP

Couvercle à poignée pour regard 

ART. 1000444
CM 20X20

ART. 1000448
CM 20X20

ART. 1000445
CM 30X30

ART. 1000449
CM 30X30

ART. 1000447
CM 55X55

ART. 1000462
CM 35X35 + BULLONE

ART. 1000451
CM 55X55

ART. 1000446
CM 40X40

ART. 1000450
CM 40X40

1 pz/pcs

ART. 1000452
CM 20X20

ART. 1000453
CM 25X25

ART. 1000455
CM 35X35 + BULLONE

ART. 1000454
CM 30X30

ART. 1000456
CM 40X40

ART. 1000457
CM 45X45  + BULLONE

ART. 1000458
CM 55X55  + BULLONE

6 pz/pcs

5 pz/pcs

4 pz/pcs

28 pz/pcs

20 pz/pcs

14 pz/pcs

7 pz/pcs

1 pz/pcs

28 pz/pcs

20 pz/pcs

14 pz/pcs

6 pz/pcs

5 pz/pcs

4 pz/pcs

7 pz/pcs

ART. 1000459
CM 20X20

ART. 1000463
CM 40X40

ART. 1000460
CM 25X25

ART. 1000464
CM 45X45  + BULLONE

ART. 1000461
CM 30X30

ART. 1000465
CM 55X55  + BULLONE



ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

ART. 1000466
CM 20X20

ART. 1000471
CM 20X20

ART. 1000488
CM 20X20

ART. 1000467
CM 30X30

ART. 1000472
CM 30X30

ART. 1000489
CM 30X30

ART. 1000469
CM 55X55

ART. 1000474
CM 55X55

ART. 1000491
CM 55X55

ART. 1000468
CM 40X40

ART. 1000473
CM 40X40

ART. 1000490
CM 40X40

32 pz/pcs

32 pz/pcs

14 pz/pcs

14 pz/pcs

6 pz/pcs

6 pz/pcs

ART. 1000470
CM 65X65

ART. 1000475
CM 65X65

1 pz/pcs

32 pz/pcs

14 pz/pcs

6 pz/pcs

1 pz/pcs

1 pz/pcs

1 pz/pcs

Telaio top + chiusino super top pp 
c/maniglia

Frame TOP and cover w/handle 
SUPER TOP in PP

Marco TOP y tapa c/asa SUPER 
TOP de PP

Cadre TOP et couvercle a/poignée 
SUPER TOP en PP

1 pz/pcs

Telaio top + griglia super top pp 
c/maniglia

Frame TOP and grate w/handle 
SUPER TOP in PP

Marco TOP y rejilla c/asa 
SUPER TOP de PP

Cadre TOP et grille à poignée 
SUPER TOP en PP

Telaio top + chiusino top

Catch-pit frame TOP with cover TOP

Marco TOP con tapa TOP para arqueta

Cadre TOP et couvercle TOP para 
regard 

Telaio singolo 
top PP

Catch-pit frame 
TOP in PP 

Marco TOP 
para arqueta 
de  PP 

Cadre TOP 
pour regard 
en PP

Telaio singolo

Catch-pit 
standard frame

Marco 
éstandar para 
arquate 

Cadre 
standard pour 
regard 

ART. 1000481
CM 30X30

ART. 1000485
CM 30X30

ART. 1000482
CM 40X40

ART. 1000486
CM 40X40

ART. 1000483
CM 55X55

ART. 1000487
CM 55X55

ART. 1000480
CM 20X20

ART. 1000484
CM 20X20

1 pz/pcs

1 pz/pcs

402



ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

403

ART. 1000508
100X100 MM USCITA QUADRA

ART. 1000492
CM 20X20

ART. 1000496
CM 30X30 - CHIUSINI

ART. 1000509
Ø80 MM USCITA TONDA

ART. 1000493
CM 30X30

ART. 1000497
CM 40X40- CHIUSINI

ART. 1000511
Ø80 MM

ART. 1000495
CM 55X55

ART. 1000499
CM 40X40 - SIGILLO

ART. 1000510
Ø100 MM USCITA TONDA

ART. 1000494
CM 40X40

ART. 1000498
CM 30X30 - SIGILLO

32 pz/pcs

32 pz/pcs

10 pz/pcs

14 pz/pcs

14 pz/pcs

6 pz/pcs

6 pz/pcs

6 pz/pcs

10 pz/pcs

ART. 1000512
Ø100 MM

1 pz/pcs

1 pz/pcs

Bocchettone ad angolo uscita quadra e tonda 
e raccordo angolare

Round angular water outlet with angled 
connection

Salida angular y redonda con conexión 
angular

Bouche d’evacuation angulaire et ronde et 
raccordement angulaire

1 pz/pcs

10 pz/pcs

Telaio TOP con griglia TOP

Catch-pit frame TOP  and grate TOP

Marco TOP y rejilla TOP para arqueta

Cadre TOP et grille TOP pour regard

Chiusino con sifone centrale e
sigillo in plastica

Catch-pit cover and frame in PP and 
central drain with plastic seal

Tapa con marco de PP y sumidero central 
con junta de plastico para arquetas

Couvercle y cadre de PP y siphon avec 
join en plastique pour regards

Bocchettone tondo

Round draining water outlet

Accesorio de drenaje redondo

Bouche d’evacuation ronde

ART. 1000500
H 24 CM Ø 60 MM

ART. 1000501
H 24 CM Ø 75 MM

ART. 1000502
H 24 CM Ø 80 MM

ART. 1000504
H 24 CM Ø 100 MM

ART. 1000506
H 24 CM Ø 120 MM

ART. 1000503
H 24 CM Ø 90 MM

ART. 1000505
H 24 CM Ø 110 MM

25 pz/pcs

25 pz/pcs

25 pz/pcs

22 pz/pcs

20 pz/pcs

22 pz/pcs

20 pz/pcs
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ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

Gocciolatoio in plastica leggero

Plastic gutter

Gárgola plástica ligera

Gouttière en plastique légère 

ART. 1000514
BIANCO CM 25

ART. 1000515
ROSSO CM 25

ART. 1000513
GRIGIO CM 25 50 pz/pcs

Canalette complete con griglia

Grey drain channel with grid

Canaleta con rejilla grise

Caniveau avec grille gris

ART. 1000517
CM 13X50 H 14CM

ART. 1000518
CM 20X50 H 16CM

ART. 1000516
CM 13X50 H 7,5CM

24 canalette+24 griglie

18 canalette+18 griglie

10 canalette+10 griglie

Canaletta singola (senza griglia)

Drain channel (without grip)

Canaleta (sin reja)

Caniveau (sans grille)

ART. 1000520
CM 13X50 H 14CM
SCARICO Ø 50

ART. 1000521
CM 20X50 H 16CM 
SCARICO Ø 60-75-90 

ART. 1000519
CM 13X50 H 7,5CM
SCARICO Ø 50

20 pz/pcs

18 pz/pcs

10 pz/pcs

Raccordi per canaletta

Channel for connection

Angular para canaleta

Raccordement pour 
caniveau

ART. 1000523
CM 13X50 H 14CM

ART. 1000524
 CM 20X50 H 16CM

ART. 1000522
CM 13X50 H 7,5CM

25 pz/pcs

15 pz/pcs

24 pz/pcs

65 pz/pcs

36 pz/pcs

12 pz/pcs

Tappo per canaletta

End cap for drain channel

Tapón para canelata

Bouchon pour caniveau

Griglia per canaletta

Grid for drain channel

Rejilla para canaleta

Grille pour caniveau

ART. 1000529
CM 20X50

ART. 1000528
CM 13X50 1 pz/pcs

ART. 1000526
CM 13X50 H 14CM
SCARICO Ø 75-90

ART. 1000527
CM 20X50 H 16CM 
SCARICO Ø 100-110

ART. 1000525
CM 13X50 H 7,5CM
SCARICO Ø 50
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ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

Canaletta nor 13x100

Black drain channel NOR in PP

Canaleta NOR negra de PP

Caniveau NOR noir en PP

ART. 1000530
H 5CM NERA 1 pz/pcs

ART. 1000531
H 7,5CM NERA

ART. 1000532
H 15CM NERA

ART. 1000534
H 7,5CM GRIGIA

ART. 1000533
H 5CM GRIGIA

ART. 1000535
H 15CM GRIGIA

Fermi e tappi per canaletta 
NOR

Black fixing catch and 
end cap for drain channel 
NOR

Cancela y tapón negro 
para canaleta NOR

Ancrage y bouchon noir 
pour caniveau NOR

Griglie per canaletta nor 13x100

Grid for drain channel cm 13x100

Rejilla de para canaleta cm 13x100

Grille en pour caniveau cm 13x100

Canaletta top in ABS 13X100

ABS drain channel TOP 13X100

Canaleta TOP de ABS 13X100

Caniveau TOP en ABS 13X100

Tappo per canaletta top 13x100

End cap for drain channel cm 13x100

Tapón para canaleta TOP cm 13x100

Bouchon pour caniveau TOP cm 13x100

ART. 1000543

ART. 1000546

PROPILENE NERA

H 7,5CM

ART. 1000536
TAPPO NERO H 5CM 

1 pz/pcs

1 pz/pcs

Fermo di fissaggio per canaletta 13x100

Fixing catch for drain channel 13x100

Cancela para canaleta  13x100

Ancrage pour caniveau 13x100

ART. 1000542
50 pz/pcs

1 pz/pcs

ART. 1000548
H 7,5CM

90 pz/pcs

ART. 1000547
H 15CM

ART. 1000537
TAPPO NERO H 7,5CM 

ART. 1000544
PROPILENE GRIGIA

ART. 1000538
TAPPO NERO H 15CM 

ART. 1000545
GRIGLIA STAMPATA ZINCATA 
c/fori di fissaggio

ART. 1000539
TAPPO GRIGIO H 5CM 

ART. 1000540
TAPPO GRIGIO H 7,5CM 

ART. 1000541
TAPPO GRIGIO H 15CM 

ART. 1000542
FERMO DI FISSAGGIO

ART. 1000549
H 15CM

50 pz/pcs
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ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

Griglia in ghisa per canaletta 13x100

Cast iron grate  for drain channel 13x100

Rejilla de fundición para canaleta 13x100

Grille en fonte pour caniveau 13x100

Griglia in ghisa per canaletta 20X100

Cast iron grate  for drain channel  20X100

Rejilla de fundición para canaleta 20X100

Grille en fonte pour caniveau 20X100

Griglia in abs per canaletta

ABS grate for drain channel 

Rejilla de ABS para canaleta

Grille en ABS pour caniveau

Griglia stampata zincata per canaletta 
13x100 c/fori di fissaggio

Galvanized grate with fixation holes for 
drain channel cm 13x100

Rejilla galvanizada con orificios de 
fijación para canaleta cm 13x100

Grille galvanisée avec trous de fixation 
pour caniveau cm 13x100

Griglia stampata zincata per canaletta 20x100 
c/fori di fissaggio

Galvanized grate with fixation holes for drain 
channel cm 20x100 

Rejilla galvanizada con orificios de fijación  para 
canaleta 20x100

Grille galvanisée avec trous de fixation pour 
caniveau 20x100

ART. 1000550
 CL. B125

ART. 1000558
 CL. B125

ART. 1000552
13x100

ART. 1000545
13x100

ART. 1000560
13x100

ART. 1000551
 CL. C250

ART. 1000559
 CL. C250

1 pz/pcs

1 pz/pcs

1 pz/pcs

Griglia in abs per canaletta

ABS grate for drain channel

Rejilla de ABS para canaleta

Grille en ABS pour caniveau

ART. 1000561
20x100

1 pz/pcs

1 pz/pcs

1 pz/pcs

Canaletta top in ABS 20X100

ABS drain channel TOP cm 20x100

Canaleta de ABS TOP cm 20x100

Caniveau TOP en ABS cm 20x100

ART. 1000553
H 7,5CM

1 pz/pcs

ART. 1000554
H 15CM

Fermo di fissaggio per canaletta 20x100

Fixing catch for drain channel cm 20x100

Cancela para canaleta 20x100

Ancrage pour caniveau 20x100

ART. 1000555
50 pz/pcs

Tappo per canaletta top 20x100

End cap for drain channel TOP cm 20x100

Tapón para canaleta TOP cm 20x100

Bouchon pour caniveau cm 20x100

ART. 1000556
H 7,5CM

90 pz/pcs

ART. 1000557
H 15CM

50 pz/pcs
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ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

ART. 1000562
20X20 CM

45 pz/pcs

ART. 1000567
20X20 CM

45 pz/pcs

ART. 1000572
23X23 CM

30 pz/pcs

ART. 1000563
23X23 CM

35 pz/pcs

ART. 1000568
23X23 CM

35 pz/pcs

ART. 1000573
23X43 CM

15 pz/pcs

ART. 1000564
14X14 CM 80 pz/pcs

ART. 1000569
14X14 CM

80 pz/pcs

ART. 1000574
23X63 CM

10 pz/pcs

ART. 1000566
16X36 CM

40 pz/pcs

ART. 1000571
16X36 CM

40 pz/pcs

ART. 1000565
14X28 CM 45 pz/pcs

ART. 1000570
14X28 CM

45 pz/pcs

Griglia di aereazione in rame rettangolare con retina in blister da un pezzo

Rectangular copper ventilation grate with net in blister of one piece 

Rejilla de ventilación rectangular de cobre con red en blíster de 1 pieza

Grille de ventilation rectangulaire en cuivre avec filet en blister de 1 pièce

Griglia di aereazione in alluminio rettangolare con retina in blister da un pezzo

Rectangular aluminium ventilation grate in blister with 1 piece

Rejilla de ventilación rectangular de aluminio con red de en blísters de 1 pieza

Grille de ventilation rectangulaire en aluminium  avec filet en blister de 1 pièce

Griglia di aereazione in plastica fissa

Fixed plastic ventilation grate

Rejilla de ventilación fija en plástico

Grille de ventilation fixe en plastique
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ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

ART. 1000575 
15X20 CM

ART. 1000576
12X36 CM

ART. 1000577
15X38 CM

50 pz/pcs

28 pz/pcs

25 pz/pcs

Griglia in plastica rettangolare fissa

Fixed rectangular plastic ventilation grate

Rejilla de ventilación rectangular fija de 
plástico

Grille de ventilation rectangulaire fixe en 
plastique

ART. 1000578
Ø 80 MM

30 pz/pcs

ART. 1000586
Ø 80 MM

30 pz/pcs

ART. 1000579
Ø 100 MM

30 pz/pcs

ART. 1000587
Ø 100 MM

30 pz/pcs

ART. 1000580
Ø 120 MM

22 pz/pcs

ART. 1000588
Ø 120 MM

22 pz/pcs

ART. 1000582
Ø 150 MM

22 pz/pcs

ART. 1000590
Ø 150 MM

22 pz/pcs

ART. 1000581
Ø 140 MM

30 pz/pcs

ART. 1000589
Ø 140 MM

30 pz/pcs

ART. 1000583
Ø 160 MM

ART. 1000591
Ø 160 MM

ART. 1000585
Ø 200 MM

ART. 1000593
Ø 200 MM

ART. 1000584
Ø 180 MM

22 pz/pcs

12 pz/pcs

15 pz/pcs

ART. 1000592
Ø 180 MM

22 pz/pcs

12 pz/pcs

15 pz/pcs

Griglia di aereazione in rame tonda con retina in blister da un pezzo

Round ventilation grate in copper in blister of 1 piece

Rejilla de ventilación redonda de cobre en blísters de 1 pieza

Grille de ventilation ronde en cuivre en blister de 1 pièce

Griglia di aereazione in alluminio tonda con retina in blister da un pezzo

Aluminium ventilation grate en blister of 1 piece

Rejilla de ventilación redonda de aluminio en blíster de 1 pieza

Grille de ventilation ronde  en aluminium en blister de 1 pièce
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ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

ART. 1000594
Ø 60 MM

ART. 1000672
22X22 INTERO BIANCO 
BARRA 2,60M

ART. 1000677
GUIDA A “T” PER INTONACO 
IN PLASTICA BARRA 2,80M

ART. 1000682
PER CARTONGESSO MM 
30X30 ML 3,00 60 pz/pcs

ART. 1000595
Ø 80 MM

ART. 1000673
ORNAMENTALE BIANCO 
BARRA 3M

ART. 1000678
ZINCATO A 4 MAGLIE ML 2,80

ART. 1000596
Ø 100 MM

ART. 1000674
ORNAMENTALE NOCE 
BARRA 3M

ART. 1000679
ZINCATO A 5 MAGLIE ML 2,80

ART. 1000597
Ø 120 MM

ART. 1000675
ORNAMENTALE FRASSINO 
BARRA 3M

ART. 1000680
PER CARTONGESSO MM 30X30 
ML 3,00

ART. 1000598
Ø 140 MM

10 pz/pcs

100 pz/pcs

100 pz/pcs

70 pz/pcs

50  pz/pcs

ART. 1000676
FORATO CON TESTA 
ARROTONDATA BARRA 2,5M

mt 312

mt 60

mt 60

mt 60

250  pz/pcs

ART. 1000681
GUIDA A T PORTA INTONACO 
ZINCATA ML 2,80

112 pz/pcs

84 pz/pcs

84 pz/pcs

60 pz/pcs

140  pz/pcs

ART. 1000600
Ø 200 MM

ART. 1000599
Ø 160 MM

30 pz/pcs

50 pz/pcs

Griglia di aereazione in plastica tonda

Round plastic ventilation grille

Rejilla de ventilación redonda de plástico

Grille de ventilation ronde en plastique

Paraspigoli in plastica e zincati e guide a T

Galvanized and plastic corner protectors 
and T-guides

Protectores de esquina y guías en T de 
plástico y galvanizados

Protecteurs d’angles en plastique et 
galvanisés et guides en T

Paraspigolo
in plastica 
22x22mm

Paraspigolo
ornamentale 

plastica

Paraspigolo in plastica 
testa arrotondata

Guida a T in 
plastica

Paraspigolo zincato o 
alluminio 5 maglie

Paraspigolo 
zincato 4 maglie

Guida a T zincata Paraspigolo per
cartongesso ML 3,00

Paraspigolo
ornamentale

noce

Paraspigolo
ornamentale 

frassino



410 411

ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

ART. 1000742
IN ALLUMINIO CON RETE 
BARRA 2,50M 150 mt 

ART. 1000755
INTONACO LEGGERA IMPORT

ART. 1000744
IN PLASTICA FORATO 22X22 
MM SENZA RETE BARRA 2,50M 300 mt

ART. 1000746
CON GOCCIOLATOIO IN PLASTICA 
SENZA RETE BARRA 2,50M

125 mt

ART. 1000759
RETE ADESIVA 0,05X45M IMPORT

RT.1

ART. 1000760
RETE ADESIVA 0,05X90M IMPORT

RT.1

ART. 1000743
IN PLASTICA CON RETE 
BARRA 2,50M 150 mt 

ART. 1000756
INTONACO 1X1 ARANCIO 
IMPORT

RT.1

RT.1

ART. 1000745
CON GOCCIOLATOIO IN PLASTICA 
CON RETE BARRA 2,50M 62,5 mt

ART. 1000757
INTONACO PESANTE IMPORT

RT.1

ART. 1000758
RETE ADESIVA 0,05X20M IMPORT

RT.1

Paraspigoli in alluminio e in plastica

Aluminium and plastic corner protector

Protector de esquina de aluminio y 
plástico

Protecteur d’angle en aluminium et 
plastique

Rete porta intonaco e rete adesiva

Mesh for plaster and adhesive mesh tape

Malla para yeso y cinta de malla adhesiva

Treillis pour plâtre et ruban à maille adhésif



410 411

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

ART. 1000762
1.00X50 MQ 50 PER ROTOLO

RT.1

ART. 1000763
1.20X50 MQ 50 PER ROTOLO

RT.1

ART. 1000764
1.50X50 MQ 75 PER ROTOLO

RT.1

ART. 1000765
1.80X50 MQ 90 PER ROTOLO

RT.1

Rete di recinzione cantiere Arancio

Rete di recinzione cantiere Arancio

Rete di recinzione cantiere Arancio

Rete di recinzione cantiere Arancio

ART. 1000802
A CUNEO DA 0 A 5 MM 
BLISTER DA 500 PEZZI

ART. 1000803
A CUNEO DA 0 A 10 MM 
BLISTER DA 500 PEZZI

ART. 1000804
A CROCE MM 1  
BLISTER DA 250 PEZZI

ART. 1000805
A CROCE MM 2  
BLISTER DA 250 PEZZI

ART. 1000806
A CROCE MM 3  
BLISTER DA 250 PEZZI

20000 pz

10000 pz

22500 pz

15000 pz

13000 pz

ART. 1000807
A CROCE MM 4 
BLISTER DA 250 PEZZI 12000 pz

ART. 1000812
A T MM 2
BLISTER DA 250 PEZZI

ART. 1000808
A CROCE MM 5
BLISTER DA 250 PEZZI 10000 pz

ART. 1000809
A CROCE MM 7 
BLISTER DA 250 PEZZI 7500 pz

ART. 1000810
A CROCE MM 10
BLISTER DA 250 PEZZI 5000 pz

25000 pz

ART. 1000813
A T MM 3
BLISTER DA 250 PEZZI

ART. 1000814
A T MM 4
BLISTER DA 250 PEZZI

ART. 1000815
A T MM 5
BLISTER DA 250 PEZZI

ART. 1000816
A T MM 7
BLISTER DA 250 PEZZI

ART. 1000817
A T MM 10
BLISTER DA 250 PEZZI

20000 pz

18000 pz

17000 pz

8500 pz

8000 pz

Distanziatori per piastrelle

Spacers for tiles

Separadores para baldosas

Espaceurs pour carreaux
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ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

ART. 1000818
Ø65 PER ART. 1000820

ART. 1000820
Ø65

50 pz/pcs

ART. 1000822
MM 92X92X45

50 pz/pcs

ART. 1000824
CM 10X10 per art. 1000822

50 pz/pcs

ART. 1000825
MM 118X96X50

50 pz/pcs

ART. 1000819
Ø85 PER ART. 1000821

50 pz/pcs

50 pz/pcs

ART. 1000821
Ø85

50 pz/pcs

Coperchi con griffe tondi

Round cover with claw

Tapa redonda con garra

Couvercle en forme 
ronde avec griffe

Cassette da incasso tonde

Round flush-mounting box

Caja de empotrar redonda

Boite cloison

Cassetta da incasso quadrata con coperchio

Square flush-mounting box with cover 

Caja de emportar cuadrada con tapa

Boîte d’encastrement carrée avec couvercle

Coperchi con griffe 10x10 cm

Cover with claw 10x10 cm

Tapa con garra 10x10 cm

Couvercle avec griffe 10x10 cm

Cassetta da incasso rettang. con coperchio a viti

Rectangular flush-mounting box with cover and 
screws

Caja rectangular de empotrar con tapa y tornillos

boîte d’encastrement rectangulaire avec couvercle 
et vis



412 413

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

ART. 1000826
CM 10X12 - ART 1000825

50 pz/pcs

ART. 1000831
CON INSERTI IN METALLO / 
RIF. NORMA CEI 23-9 
cm 10,3x6,8x5,0 

50 pz/pcs

ART. 1000827

ART. 1000832

CM 10X12 - ART 1000825

RIF. NORMA CEI 23-9 
cm 11,7x6,00x1,40

ART. 1000828
MM 161X107X70

10 pz/pcs

ART. 1000830

ART. 1000833

CM 10X15 PER ART. 1000828 50 pz/pcs

50 pz/pcs

ART. 1000829
COPERCHIO CON VITI  
CM 10X15 PER ART. 1000828 50 pz/pcs

Coperchio con viti 10X12 cm

Cover with screws 10X12 cm

Tapa con tornillos 10X12 cm

Couvercle avec  vis 10X12 cm

Cassetta da incasso 3 moduli cm 10,3x6,8x5,0

3-module flush-mounting box 10.3x6.8x5.0

Caja de emprotar de 3 módulos 10,3x6,8x5,0 cm

Bo�îte d’encastrement 3 modules 10,3x6,8x5,0 cm

Coperchio con griffe e viti 10X12 cm

Cover with screws 10X12 cm

Tapa con tornillos 10X12 cm

Couvercle avec griffe et vis 10X12 cm

Supporto a 3 moduli per art. 1000831

Support 3 modules for item code 1000831

Soporte 3 módulos for item code 1000831

Support 3 modules pour article réf 1000831

Cassetta da incasso rettang. con coperchio

Rectangular flush-mounting box with cover

Caja de empotrar rectangular con tapa

Boîte d’encastrement rectangulaire avec couvercle

Coperchio con griffe e viti 10X15 cm

Cover with screws 10X15 cm 

Tapa con tornillos 10X15 cm

Couvercle avec griffe et vis 10X15 cm

Coperchio con viti per art. 1000831

Cover with screws for item code 1000831

Tapa con tornillos para artículo ref. 1000831

Couvercle avec vis pour article réf. 1000831

50 pz/pcs

50 pz/pcs
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ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

VERNICI - LINEA SPRAY
PAINTS - SPRAY LINE - PINTURAS - LÍNEA SPRAY - PEINTURES - LIGNE DE PULVÉRISATION

ARGENTO
Art. 150AG

Art. 150BI

Art. 150AV

Art. 150RO

Art. 150MM

Art. 150OR

Art. 150BO

Art. 150GI

Art. 150BL

Art. 150NL

Art. 150TL

Art. 150BE

Art. 150GR

Art. 150BC

Art. 150NO

Art. 150TO

Art. 150FA

Art. 150AR

Art. 150VE

Art. 150ATN

BIANCO LUCIDO

RAL 1014 AVORIO

RAL 3000 ROSSO FUOCO

RAL 8016 MARRONE MOGANO

ORO RICCO PALLIDO

BIANCO OPACO

RAL 1023 GIALLO TRAFFICO

RAL 5012 BLU CHIARO

RAL 9005 NERO LUCIDO

TRASPARENTE LUCIDO

BIANCO ELETTRICO

RAL 7035 GRIGIO LUCE

RAL 5013 BLU COBALTO

RAL 9005 NERO OPACO

TRASPARENTE OPACO

FONDO ANTIRUGGINE

RAL 2004 ARANCIO PURO

RAL 6029 VERDE MENTA

12 pz/pcs ML. 400

NERO ALTA TEMPERATURA

VERNICI - LINEA SPRAY
PAINTS - SPRAY LINE - PINTURAS - LÍNEA SPRAY - PEINTURES - LIGNE DE PULVÉRISATION



414 415

ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

VERNICI - LINEA SPRAY
PAINTS - SPRAY LINE - PINTURAS - LÍNEA SPRAY - PEINTURES - LIGNE DE PULVÉRISATION

Grasso al litio milleusi

Litium/fat

Grasa litium

Graisse lithium multi-usages

Olio di vaselina

Vaseline oil

Aceite de vaselina

Huile de vaseline

Zinco 96%

Zinc 96%

Cinc 96%

Zinc 96%

ART. 152

ART. 153

ART. 164

ML.400

ML.400

ML.400

12 pz/pcs

12 pz/pcs

12 pz/pcs

Svito’s

Svito’s

Svito’s

Svito’s

Silicone spray

Silicone spray

Silicona

Silicone

Olio da taglio 

Cutting oil

Aceite de corte

Huile de coupe

ART. 154

ART. 155

ART. 165

ML.400

ML.400

ML.400

12 pz/pcs

12 pz/pcs

12 pz/pcs

Pulitore per contatti

Contact cleaner

Limpiador de contactos

Nettoyant pour contacts

Cerca fughe gas

Gas leak finder

Detector de fugas de gas

Détecteur fuites gaz

W 100 QUALITA ML
(TIPO MAGIK)

166 W100 QUALITY’ 
(MAGIK TYPE)

W 100 CALIDAD
(TIPO MAGIK) 

W 100 QUALITÉ
(TIPO MAGIK)  

ART. 156

ART. 157

ART. 166

ML.400

ML.400

ML.400

12 pz/pcs

12 pz/pcs

12 pz/pcs

NB: Schede tecniche sui singoli prodotti  sono visionabili sul ns. sito tramite l’utilizzo di QR-code
NB: Technical data sheets on individual products can be viewed on our. site through the use of QR-code
NB:  Las hojas de datos técnicos de los productos individuales se pueden ver en nuestro. sitio mediante 

el uso de código QR
NB:  Les fiches techniques des différents produits peuvent être consultées sur notre. site grâce à 

l’utilisation du code QR
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VERNICI 
PAINTS - PINTURAS - PEINTURES

VERNICI SPRAY PER MACCHINA TRACCIALINEE
SPRAY PAINTS - PINTURAS EN AEROSOL - PEINTURES EN SPRAY

ART. 352H
MACCHINA

ART. 354H-RO
ROSSO

ART. 354H-BL
BLU

ART. 354H-VE
VERDE

ART. 354H
GIALLO

ART. 354H-BI
BIANCO

12 pz/pcs

Vernice per macchina 
traccialinee per art.352H 
autonomia mt.50 c.ca

Paint for line marking 
machine for art.352H 
autonomy mt. 50 approx

Pintura para marcadora 
de líneas para art.352H 
autonomía mt.50 aprox.

Peinture pour machine de 
marquage de ligne pour 
art.352H autonomie mt.50 
environ

Macchina traccialinee

Line marking machine 

Máquina de marcado 
de líneas

Machine traceuse de 
lignes 

ART. 355H-RO
ROSSO

12 pz/pcs

ART. 355H-GI
GIALLO

ART. 355H-BL
BLU

Speciale vernice in bombola per operatori che abbiano 
l’esigenza di segnare e rilevare punti ed aree di lavoro 
pratico da usare preciso e versatile all’aperto. Abbinato 
all’ art. 357H, facilita la precisione soprattutto nel servizio 
di rilevamento stradale. Prodotto ecologico in quanto non 
contiene CFC. Contenuto 500 ml.

Special aerosol line marking paint for operators who 
need to mark lines, detect points  in work areas, easy 
to use, precise and versatile outdoors. Combined with 
art. 357H, it facilitates accuracy especially road traffic 
striping. Ecological product as it does not contain CFC.
Content 500 ML

Pintura especial en aerosol para marcar líneas para 
operadores que necesitan marcar líneas, detectar puntos 
en áreas de trabajo, fácil de usar, precisa y versátil en 
exteriores. Combinado con el arte. 357H, facilita la 
precisión, especialmente el trazado de líneas de tráfico. 
Producto ecológico ya que no contiene CFC. Contenido 
500 ML

Pintura especial en aerosol, color ROUGE, para marcar 
líneas para operadores que necesitan marcar líneas, 
detectar puntos en áreas de trabajo, fácil de usar, precisa 
y versátil en exteriores. Combinado con el arte. 357H, 
facilita la precisión, especialmente el trazado de líneas 
de tráfico. Producto ecológico ya que no contiene CFC. 
Contenido 500 ML

ART. 355H-VE
VERDE

ART. 355H-BI
BIANCO

1 pz/pcs

ART. 357H

Pistola porta bombola da utilizzare con 
vernice articolo 355H

Bottle machine

Pistola para bombona

Pistolet porte bouteille d’utilisser avec 
peinture article 355H

12 pz/pcs
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ARTICOLI DA CANTIERE
BUILDING TOOLS/HERRAMIENTAS DE CONSTRUCCIÓN/OUTILS DE CONSTRUCTION 

ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

AGRICOLTURA - MANUTENZIONE DEL VERDE
AGRICULTURE - GREEN MAINTENANCE - AGRICULTURA - MANTENIMIENTO VERDE AGRICULTURE - MAINTENANCE VERTE

AGRICOLTURA - MANUTENZIONE DEL VERDE
AGRICULTURE - GREEN MAINTENANCE - AGRICULTURA - MANTENIMIENTO VERDE AGRICULTURE - MAINTENANCE VERTE

Accetta din manico in legno

Hatchet din with wood handle 

Hacha din con mango de madera

Hachette din avec manche en bois

Svettatoio tipo felco alluminio appendibile

Hanging aluminum fern type Felco

Tijeras para poda de aluminio “tipo Felco”, à colgar

Sécateur en aluminium “type Felco”, suspendu

Forbice giardinaggio pro

Professional gardening shears

Tijeras para poda jardinería profesionales

Cisailles de jardinage professionnelles

Forbice professionale per la raccolta dell’uva

Professional shears for grape harvesting

Tijeras profesionales para vendimiar

Ciseaux professionnels pour la vendange

ART. 1001241
KG 0,900

ART. 1001246
KG 0,260

ART. 1001245
KG 0,140 – mm 178

ART. 1001244
KG 0,140 – mm 184

12 pz/pcs

12 pz/pcs

10 pz/pcs 10 pz/pcs

Proteggi muretto inox Rigiflex

RIGIFLEX steel wall protector

Protector de pared de acero RIGIFLEX

Protection murale en acier RIGIFLEX

ART. 1001231
CM 100 – H. CM 10

15 MT

ART. 408
MM 2,40 X 15 MT - TONDO

ART. 409
MM 3,00 X 15 MT - TONDO

ART. 410
MM 2,40 X 10 MT - QUADRATO

ART. 411
MM 3,00 X 15 MT - QUADRATO

Filo in nylon per 
decespugliatore

Round nylon brushcutter 
strimmer line

Sedal de nailon 
redondo para 
desbrozadora

Ligne de 
débroussailleuse
ronde en nylon

12 pz/pcs
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ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

AGRICOLTURA - MANUTENZIONE DEL VERDE
AGRICULTURE - GREEN MAINTENANCE - AGRICULTURA - MANTENIMIENTO VERDE AGRICULTURE - MAINTENANCE VERTE

Filo di ferro plastificato da 
giardinaggio - 30 mt.

Plastic coated iron wire - 30 mt.

Alambre de hierro plastificado 30 mt.

Fil de fer plastifié - 30 mt.

Forbici da siepe

Hedge shears

Tijeras para cobertura

Cisailles à haie 

Forca da vangare 4 denti triang. Forgiata

Forged 4-tooth digging fork

Horquilla de pala forjada de 4 dientes

Fourche à fourche forgée à 4 dents

Forca 3 denti  Forgiata

Forged 3-tooth digging fork

Horquilla de pala forjada de 3 dientes

Fourche à fourche forgée à 3 dents

Forbici cesoia per rami

Shears for cutting branches 

Tijeras para cortar ramas

Cisailles pour couper les branches

Forca per letame

Manure fork 

Horquilla para estiércol 

Fourche à fumier 

ART. 1001164A
BOBINA MT 30

ART. 0580122
misura 18

ART. 1001253
KG 1,150

ART. 1001254
KG 0,650

ART. 0580128
misura 75 cm

ART. 1001311
misura 10

20 pz/pcs

16 pz/pcs

12 pz/pcs 24 pz/pcs

12 pz/pcs

12 pz/pcs

ART. 1000161
KG 0,600

KG 3,500

ART. 1000160

Mazza spaccalegna con manico in legno

Wood splitting mallet with wood handle

Maza para corte madera con mango de 
madera

Maillet de fendage bois avec manche en 
bois de marque

Piccozzino con manico tubolare

Hatchet with tubular handle

Hacha con mango tubular

Hachette manche tubulaire4 pz/pcs 6 pz/pcs



418 419

AGRICOLTURA - MANUTENZIONE DEL VERDE
AGRICULTURE - GREEN MAINTENANCE - AGRICULTURA - MANTENIMIENTO VERDE AGRICULTURE - MAINTENANCE VERTE

ART. 1001249
KG 0,580

ART. 1001247
KG 0,325 – mm 300

ART. 1001243
KG 0,190 – mm 230

Forbice tosapecore

Sheep shears

Tijeras para ovejas

Cisailles à moutons

Scopa foglia 22 denti regolabile

Adjustable leaf broom 22 teeth

Escopa de hojas de 22 puntas regulable

Balai à feuilles 22 dents réglable

Pietra cote

Pietra cote

Piedra de afilar

Pierre à aiguiser 12 pz/pcs

10 pz/pcs

10 pz/pcs

ART. 1001259
KG 0,450

ART. 0580358
KG 0,450

Svettatoio con sega

Pole with saw

Podadora con sierra

Sécateur avec scie 

Forbici svettatoio 

Pruning shears

Tijeras de corte y poda

Ciseaux sécateurs
6 pz/pcs

10 pz/pcs

Rastrello 16 denti diritti

Rake 16 straight teeth

Rastrillo 16 dentes rectos

Râteau 16 dents droites

ART. 1001250
KG 0,750 – CM 40 –  SPESSORE. MM 5

10 pz/pcs

Roncola tipo bergamo

Billhook

Podadera

Serpette

ART. 1001257
KG 0,750 – CM 40 –  SPESSORE. MM 5 6 pz/pcs

cm 300

Delimitatori angoli in pvc

Pvc corner guard

Protector de esquinas de pvc

Cornière de protection en pvc

ART. 1930

1  pz/pcs



ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

420

AGRICOLTURA - MANUTENZIONE DEL VERDE
AGRICULTURE - GREEN MAINTENANCE - AGRICULTURA - MANTENIMIENTO VERDE AGRICULTURE - MAINTENANCE VERTE

Zappino mignon con tridente manico in legno

Small squared trident  hoe with wooden handle

Pequeña azada trident cuadrada con mango de madera

Petite houe Trident carrée avec manche en bois

ART. 1001251
KG 0,280

12 pz/pcs

ART. 1001255
KG 0,800

ART. 1001256
KG 1,000

Zappa occhio tondo 
senza manico

Round eye hoe 
without handle

Azada de ojo 
redondo sin mango

Houe à oeil rond 
sans manche

12 pz/pcs

Segaccio a serramanico professionale

Professional folding saw

Sierra plegable profesional

Scie pliante professionnelle 

ART. 1001258
kg.0,270 – MM 180

12 pz/pcs

Parafoglie in plastica

Plastic leaf-guards

Protection de bajante 

Pare-feuilles en plastique

Pala da neve in plastica con manico in legno

Plastic snow shovel 

Pala para nieve de plástico

Pelle à neige en plastique avec manche en 
bois

Pinza raccogli siringhe.

Pliers to collect syringes

Alicante para recoger 
jeringuas

Pince pour collecter les 
seringues

ART. 1001225
Ø60 ÷ 120 MM

ART. 1001248
KG 1,600 - cm 48x38 

ART. 040
MANICO MT. 1

50 pz/pcs

6 pz/pcs
1 pz/pcs

Vanghetto trapiantatore largo

Wide transplant shovel 

Pala transplante ancha 

Pelle de transplantation large

ART. 1001252
KG 0,190

12 pz/pcs
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AGRICOLTURA - MANUTENZIONE DEL VERDE
AGRICULTURE - GREEN MAINTENANCE - AGRICULTURA - MANTENIMIENTO VERDE AGRICULTURE - MAINTENANCE VERTE

Pompa svuota botti

Barrel emptying pump

Bomba para barril

Pompe à manivelle 
Vide-fût

Pompa per agricoltura 
a canna

Pressure sprayer with 
lance for agriculture

Pulverizador a presión 
con lanza para 
agricultura

Pulvérisateur à 
pression avec lance 
pour l’agriculture

Pompa da giardinaggio

Manual garden pressure sprayer,

Bomba de aspersión manual para 
jardinería

Pulvérisateur manuel pour le 
jardinage

ART. 1559710

ART. 0584216

ART. 0584221

mm 32

LT 8

LT 2

6 pz/pcs

6 pz/pcs

20 pz/pcs

ART. 1026M

ART. 1027M

ART. 1028M

ART. 1023M

MISURA 8

MISURA 8

MISURA 8

MM. 50-75-95-115

Forbici da vite – romagna

Vine shears - romagna

Tijeras para vid - romagna

Ciseaux de vigne

Pistola annaffiante da giardino

Garden water spray gun

Pistola de pulverización de agua de 
jardín

Pistolet pulvérisateur de jardin

Pistola annaffiante da giardino 
– 7 funzioni

Garden water spray gun,  7 
functions

Pistola pulverizador de agua 
para jardin,  7 funciones

Pistolet pulvérisateur d’eau 
pour le jardin - 7 fonctions

 Kit 4 pz – imbuti in plastica

4 pcs kit - plastic funnels

Kit de 4 piezas - embudos de plásticos

Kit 4 pièces - entonnoirs en plastique

40 pz/pcs

40 pz/pcs

40 pz/pcs

40 pz/pcs
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ATTENZIONE: Le foto dei prodotti potrebbero differire dai materiali pur mantenendo le stesse caratteristiche

CASSETTE SOCCORSO
AID BOXES - CAJAS DE AYUDA - BOÎTES D’AIDE

CASSETTE SOCCORSO
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ART. 120 CPS
 [DM 388 del 15/07/03]

1 pz/pcs

626 All.2 maggiorato. Armadio metallico con contenuto 
fino a 2 dip. CONTENUTO ARMADIO: n° 1 copia 
Decreto Min 388 del 15.07.03 n° 2 paia guanti STERILI 
n° 1 disinf. 125ml IODOPOVID. 10% iodio PMC n° 1 
soluzione fisiol. 250ml n° 3 garza 18x40 sterile singola 
n° 3 busta 20x20 garza idrofila sterile n° 2 cotone 50gr 
sacchetto n° 1 PLASTOSAN 20 cerotti ASSORTITI n° 1 
pinza 8 cm STERILE n° 1 rocch. mt 5x2,5 cm cerotto ad. 
n° 2 benda mt 3,5x10 cm orlata n° 1 FOR199 forbici 
Lister cm 14,5 DIN 58279-A145 n° 1 laccio piatto 
emostatico n° 1 ICE PACK ghiaccio istantaneo n° 1 
sacchetto rifiuti 250x350 minigrip n° 1 telo triangolare 
TNT cm 96x96x136 n° 1 coperta isotermica oro/arg. 
160x210 n° 1 astuccio PIC 3 contenente: 3 bustine 
sapone liquido, 3 bustine salviette disinfettanti, 2 bustine 
salviette ammoniaca n° 1 preparato 3,5 g GEL PER 
USTIONI sterile n° 1 tampobenda 80x100 DIN 13151 
M n° 2 telo 40x60 DIN 13152-BR per ustioni n° 1 
istruzioni MULTILINGUA pronto soccorso
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ART. 121 CPS
 [DM 388 del 15/07/03] 1 pz/pcs

ART. 1600 KIT ART. 123 CPS
 [DM 388 del 15/07/03]

626 All.1 maggiorato. Armadio metallico con contenuto sup. a 
2 dip. CONTENUTO ARMADIO: n° 1 copia Decreto Min 388 
del 15.07.03 n° 5 paia guanti STERILI n° 1 mascherina+visiera 
paraschizzi n° 3 soluzione fisiol. 500ml n° 2 disinfettante 500ml 
IODOPOVID. 10% iodio PMC n° 10 busta compr. garza cm 
10x10 sterile 12 str n° 2 garza 18x40 sterile singola n° 2 telo 
40x60 DIN 13152-BR per ustioni n° 2 pinza STERILE n° 2 
cotone 50 gr sacchetto n° 1 ELASTOFIX benda tubolare elastica 
n° 2 PLASTOSAN 20 cerotti ASSORTITI n° 1 forbici Lister cm 
14,5 DIN 58279-A145 n° 2 rocchetti mt 5x2,5 cm cerotto ad. 
n° 3 laccio piatto emostatico n° 2 ICE PACK ghiaccio istantaneo 
n° 2 sacchetto rifiuti 250x350 minigrip n° 1 termometro clinico 
CE con astuccio n° 1 sfigmomanometro PERSONAL con 
fonendoscopio n° 4 benda mt 3,5x10 cm cellophane orlata n° 
1 astuccio PIC 3 contenente: 3 bustine sapone liquido, 3 bustine 
salviette disinfettanti PMC, 2 bustine salviette ammoniaca n° 1 
PINOCCHIO+VENTO kit completo n° 1 coperta isotermica oro/
arg. 160x210 n° 1 telo triangolare TNT cm 96x96x136 n° 2 
preparato 3,5 g GEL PER USTIONI sterile n° 2 benda elastica 
4x6 DIN 61634 n° 1 tampobenda 80x100 DIN 13151 M n° 1 
istruzioni MULTILINGUA pronto soccorso

Kit primo soccorso, ideale per un primo soccorso 
per ferite di piccola entità, ideale nel fai da te, 
giardinaggio, tempo libero.
Contenuto:
1 paio di guanti sterili
1 benda elasticizzata m 4 x 6 cm
2 bustine sapone liquido disinfettante ( 5ml)
3 salviette disinfettanti
1 pinzetta
1 paio di forbici
1 rocchetto di cerotto adesivo
10 telini di cellulosa
1 astuccio da 10 cerotti varie misure
2 buste di garza sterile
1 laccio emostatico
1 manuale pronto soccorso multilingua

All.1 maggiorato. Cassetta primo soccorso in ABS oltre 2 dip. CONTENUTO 
CASSETTA: n° 1 copia Decreto Min 388 del 15.07.03 n° 5 paia guanti 
STERILI n° 1 mascherina + visiera paraschizzi n° 3 soluzione fisiol. 500ml 
n° 2 disinfettante 500ml IODOPOVID. 10% iodio PMC n° 10 busta 
compr. garza cm 10x10 sterile 12 str n° 2 garza 18x40 sterile singola n° 
2 telo 40x60 DIN 13152-BR per ustioni n° 1 sacchetto gr 20 di cotone n° 
2 pinza STERILE n° 1 ELASTOFIX benda tubolare elastica n° 2 rocch. mt 
5x2,5 cm cerotto adesivo n° 2 PLASTOSAN 20 cerotti ASSORTITI n° 1 
forbici Lister cm 14,5 DIN 58279-A145 n° 3 laccio piatto emostatico n° 2 
ICE PACK ghiaccio istantaneo n° 2 sacchetto rifiuti 250x350 minigrip n° 
1 termometro clinico CE con astuccio n° 1 sfigmomanometro PERSONAL 
con fonendoscopio n° 4 benda mt 3,5x10 cm orlata n° 1 astuccio PIC 3 
contenente: 3 sapone liquido, 3 salviette disinfettanti, 2 salviette ammoniaca 
n° 1 PINOCCHIO+VENTO kit completo n° 1 coperta isotermica oro/
arg. 160x210 n° 1 telo triangolare TNT cm 96x96x136 n° 2 preparato 
3,5 g GEL PER USTIONI sterile n° 2 benda elastica 4x6 DIN 61634 n° 1 
tampobenda 80x100 DIN 13151 M n° 1 istruzioni MULTILINGUA pronto 
soccorso. Dotata di supporto per attacco a parete.1 pz/pcs

1 pz/pcs
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ART. 1515

ART. 1400

ART. 122 CPS

 [DM 388 del 15/07/03]

 [DM 388 del 15/07/03 + D.L. 81 C09/2008]

1 pz/pcs

Cassetta plastica per primo soccorso. CONTENUTO 
CASSETTA: n° 2 buste di garza sterile cm 18x40 n° 1 
paio di forbici n° 1 pinzetta per medicazione n° 1 telo 
60x40 sterile n° 1 pacchetto cotone idrofilo da gr 5 n° 
1 conf. da 10 cerotti n° 1 pacchetto fazzoletti in carta 
n° 3 salviette disinfettanti n° 1 fasciatura adesiva cm 
10x6 n° 1 benda di garza idrofila n° 1 rotolo cerotto 
mt 1x2 cm n° 1 paio di guanti protettivi n° 1 istruzioni 
pronto soccorso. Ideale per casa e/o auto.
Dim: 235x190x43 Peso: completo kg 0,3 - vuoto kg 
0,15

All.2 base. Cassetta plastica primo soccorso fino a 2 
dip. CONTENUTO CASSETTA: n° 1 copia Decreto 
Min 388 del 15.07.03 n° 2 paia guanti STERILI n° 1 
disinfettante 125ml IODOPOVID. 10% iodio PMC n° 
1 soluzione fisiol. 250ml n° 1 garza cm18x40 sterile 
singola n° 3 busta cm 20x20 garza idrofila sterile n° 
1 pinza STERILE n° 1 astuccio di cotone idrofilo n° 1 
astuccio 10 cerotti PLASTOSAN assortiti n° 1 rocchetto 
cerotto ad. mt 5x2,5 cm ad. n° 1 benda mt 3,5x10 
cm cellophane orlata n° 1 forbici Lister cm 14,5 DIN 
58279 n° 1 laccio emostatico piatto n° 1 ICE PACK 
ghiaccio istantaneo n° 1 sacchetto rifiuti mm 250x350 
minigrip n° 1 istruzioni MULTILINGUA pronto soccorso. 
Dotata di supporto per attacco a parete.

All.2 maggiorato. Cassetta plastica primo soccorso (Peso 
completo: 2,20 kg) fino a 2 dip. CONTENUTO CASSETTA: 
n° 1 copia Decreto Min 388 del 15.07.03 n° 2 paia guanti 
STERILI n° 1 disinfettante 125ml IODOPOVIDONE al 10% iodio 
PMC n° 1 soluzione fisiologica 250ml n° 3 garza 18x40 sterile 
singola n° 1 confezione di cotone idrofilo n° 3 busta 10x10 
garza idrofila sterile n° 1 PLASTOSAN 10 cerotti ASSORTITI n° 
1 pinza STERILE n° 1 rocch. mt 5x2,5 cm cerotto adesivo n° 2 
benda mt 3,5x10 cm orlata n° 1 forbici tagliabendaggi Lister 
cm 14,5 DIN 58279-A145 n° 1 laccio piatto emostatico n° 
1 ICE PACK ghiaccio istantaneo monouso n° 1 sacchetto rifiuti 
250x350 minigrip n° 1 telo triangolare TNT cm 96x96x136 
n° 1 astuccio PIC 3 contenente: 3 sapone liquido, 3 salviette 
disinfettanti, 2 salviette ammoniaca n° 1 telo 40x60 DIN 13152-
BR per ustioni n° 1 istruzioni MULTILINGUA pronto soccorso. 
Dotata di supporto per attacco a parete.

1 pz/pcs

1 pz/pcs
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ART. 1434

ART. 1512

 [DM 388 del 15/07/03]

 [DM 388 del 15/07/03]

All.1 base. Cassetta plastica primo soccorso oltre 2 dip. 
CONTENUTO CASSETTA: n° 1 copia Decreto Min 388 del 
15.07.03 n° 5 paia guanti STERILI n° 1 mascherina+visiera 
paraschizzi n° 3 soluzione fisiol. 500ml n° 2 disinfettante 
500ml IODOPOVID. 10% iodio PMC n° 10 busta compr. 
garza cm 10x10 sterile 12 str n° 2 garza 18x40 sterile singola 
n° 2 telo 40x60 DIN 13152-BR per ustioni n° 2 pinza STERILE 
n° 1 cotone 20 gr sacchetto n° 1 ELASTOFIX benda tubolare 
elastica n° 2 astuccio 10 PLASTOSAN assortiti n° 2 rocchetto 
mt 5x2,5 cm cerotto adesivo n° 1 forbici Lister cm 14,5 DIN 
58279-A145 n° 3 laccio piatto emostatico n° 2 ICE PACK 
ghiaccio istantaneo n° 2 sacchetto rifiuti 250x350 minigrip n° 
1 termometro clinico CE con astuccio n° 1 sfigmomanometro 
PERSONAL con fonendoscopio n° 1 istruzioni MULTILINGUA 
pronto soccorso. Dotata di supporto per attacco da parete

All.1 base. Armadio metallico con contenuto superiore a 2 dip. 
CONTENUTO ARMADIO: n° 1 copia Decreto Min 388 del 
15.07.03 n° 5 paia guanti STERILI n° 1 mascherina + visiera 
paraschizzi n° 3 soluzione fisiol. 500ml n° 2 disinfettante 
500ml IODOPOVID. 10% iodio PMC n° 10 busta compr. 
garza cm 10x10 sterile 12 str n° 2 garza 18x40 sterile singola 
n° 2 telo 40x60 DIN 13152-BR per ustioni n° 2 pinza 8cm 
STERILE n° 1 cotone 50gr sacchetto n° 1 ELASTOFIX benda 
tubolare elastica n° 2 astuccio 10 PLASTOSAN assortiti n° 2 
rocchetto mt 5x2,5 cerotto adesivo n° 1 forbici Lister cm 14,5 
DIN 58279-A145 n° 3 laccio piatto emostatico n° 2 ICE PACK 
ghiaccio istantaneo n° 2 sacchetto rifiuti mm 250x350 minigrip 
n° 1 termometro clinico CE con astuccio n° 1 sfigmomanometro 
PERSONAL con fonendoscopio n° 1 istruzioni MULTILINGUA 
pronto soccorso

1 pz/pcs

1 pz/pcs
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ART. 1514

ART. 1513

 [DM 388 del 15/07/03]

 [DM 388 del 15/07/03]

Contenuto di ricambio per all.1 base. Idoneo per 
più di 2 dipendenti. Per art. 121 cps, 123 cps, 1512 
e 1434. CONTENUTO: n° 1 copia Decreto Min 
388 del 15.07.03 n° 5 paia guanti STERILI n° 
1 mascherina + visiera paraschizzi n° 3 flacone 
soluzione fisiol. 500ml CE n° 2 disinfettante 500ml 
IODOPOVID. 10% iodio PMC n° 10 busta compr. 
garza cm 10x10 sterile 12 str n° 2 garza 18x40 
sterile singola n° 2 telo 40x60 DIN 13152-BR per 
ustioni n° 2 pinza STERILE n° 1 ELASTOFIX benda 
tubolare elastica n° 1 sacchetto di cotone n° 2 
astuccio 10 PLASTOSAN assortiti n° 2 rocchetto mt 
5x2,5 cm cerotto adesivo n° 1 forbici Lister cm 14,5 
DIN 58279-A145 n° 3 laccio piatto emostatico 
n° 2 ICE PACK ghiaccio istantaneo n° 2 sacchetto 
rifiuti mm 250x350 minigrip n° 1 termometro clinico 
CE con astuccio, n° 1 benda mt 3,5x10 cm orlata 
n° 1 istruzioni MULTILINGUA pronto soccorso.PER 
RISPETTARE IL DM388 E’ NECESSARIO INTEGRARE 
IL CONTENUTO CON LO SFIGMOMANOMETRO 
CHE IN QUESTO PACCO NON E’ COMPRESO

Contenuto di ricambio idoneo fino a 2 dip. per all.2 base (120CPS, 122CPS, 
1400 e 1500). CONTENUTO: n° 1 copia Decreto Min 388 del 15.07.03 n° 2 
paia guanti latex STERILI n° 1 disinfettante 125ml IODOPOVID. 10% iodio PMC 
n° 1 soluzione fisiol. 250ml n° 1 garza 18x40 sterile singola n° 3 busta 20x20 
garza idrofila sterile n° 1 pinza 8cm STERILE n° 1 conf. cotone idrofilo n° 1 
astuccio 10 PLASTOSAN assortiti n° 1 rocchetto mt 5x2,5 cm cerotto adesivo n° 
1 benda mt 3,5x10 cm orlata n° 1 forbici Lister cm 14,5 DIN 58279-A145 n° 1 
laccio piatto emostatico n° 1 ICE PACK ghiaccio istantaneo n° 1 sacchetto rifiuti 
mm 250x350 minigrip n° 1 istruzioni MULTILINGUA pronto soccorso

1 pz/pcs

ART. 1500

ART. 1517ART. 1519

 [DM 388 del 15/07/03]

All.2 base. Armadio plastico primo soccorso fino a 2 dip. 
CONTENUTO ARMADIO: n° 1 copia Decreto Min 388 del 
15.07.03 n° 2 paia guanti STERILI n° 1 disinfettante 125ml 
IODOPOVID. 10% iodio PMC n° 1 soluzione fisiol. 250ml n° 
1 garza 18x40 sterile singola n° 3 busta 20x20 garza idrofila 
sterile n° 2 sacchetto gr 50 di cotone n° 1 pinza STERILE n° 1 
astuccio 10 cerotti PLASTOSAN assortiti n° 1 rocchetto mt 5x2,5 
cm cerotto adesivo n° 1 benda mt 3,5x10 cm cellophane orlata 
n° 1 forbici Lister cm 14,5 DIN 58279-A145 n° 1 laccio piatto 
emostatico n° 1 ICE PACK ghiaccio istantaneo n° 1 sacchetto 
rifiuti mm 250x350 minigrip n° 1 istruzioni MULTILINGUA 
pronto soccorso

Soluzione salina sterile per 
lavaggio oculare ml. 500

Stazione lavaggio oculare DROP 

1 pz/pcs

1 pz/pcs1 pz/pcs



426 427

CASSETTE SOCCORSO
AID BOXES - CAJAS DE AYUDA - BOÎTES D’AIDE


